EE1ULEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL TERREL QWA EERT, F-,
AL CEIFEOFESIC CMT I EDESZEAL QUOBIERBY . AEDEIFIREIZLDRSE B2 DE1 05, BRESLL B IS\ T
I, BRESEE KPR TRTT D,

R | B | B fti s TR S Hif
Fa | B RSB oo BB G E B
1 00 22 | #FEREALMH 28° 46.0° N 128° 36.7 E 11km M: 3.9
IR U 1 AEETERIRTE k=1, 2 EETLMPHT=0. 6
211 0331 | EEFEAHE 36° 01.4° N 138° 02.9° E Skm M: 2.3
FBpUL 1 FREATH#E D =0. 8
3|1 0639 | HoHGEEHS 43° 48.7 N 141° 48.8’ E 9km M: 3.8
AeifiE 2 VAHBETYEH %=2. 4 JLEERTRI*=2. 2 BT #EPE=2. 0 BRAQDIET B, k=1, 7 /NPRT S k=1, 7

YR k=1. 5
1 BSR4k =1. 2 [mERT7 v aw U v k=1, 2 SRTHisenT k=1, 2 HERT HIFHT %=1, 2
AFTES k=0, 5 BEWiTAHT=0. 5

4|1 0828 | ®WHHITREES 43° 48.5° N 141° 48.7 E 8km M: 2.7
JeiE 1 AHITEH*=1.0
511 0920 | FoafiliRALER 34° 09.0° N 135° 12.5° E 4km M: 2.2
AR LU 1 HgrdTiHJ7%=0. 7
6|1 17 02| BFR 39° 51.0° N 141° 59.1" E 22km M: 3.6
BRI 1 P& ERTE(A%=0. 6
pea 1 FHEPAIABES =1, 2 FHEPAIAS FHERE=0. 9 SERATHIR % =0. 7 & iy T %=0. 6 AZE&)| IRHT=0. 6
7|1 23 45| REiRMbAHRED 42° 41.27 N 141° 51.5" E 27km M: 5.1

AetiE 555 ZERT Bkl sk=4. 7 ZEHES I Tk =4. 5

4 TepvORTEER k=4, 2 JEENT R k=4, 1 FoEiidbie=3. 8 Tikiifitik=3.7 Ten U *=3. 6
UM A XA % =3. 5 FrTimsZen=3. 5 FLIRFE X EBIN % =3. 5

3 FEBEMIRNT % =3. 4 M{CHTEPE k=3, 4 ERITHRAN % =3. 4 JEEMTRER=3. 3 JI3/ifkki] *=3. 3
FUMRBRX TET =3, 2 EyalTHs k=3, | FEgHToemT sk=3. 1 7RI EAbIT=3. 1 /NIRRT k=3, 0
TSR E=3. 0 FLIRRE K AREE % =3. 0 FreMTILENT %=3. 0 ALIRALKAERS *=2. 9 FLIRFRBXATH *=2. 9
FUBRALX AT % =2. 9 /N AT =2. 8 25 FLUR SRR AT % =2. 8 Tk i X ZHHEIR % =2. 8
SEHUETAHT % =2. 8 FLIERIX 5 U %=2. 8 ATMTHLHT%=2.8 H &y H mlTeR!] % =2. 7
FUBRAL R BTEEL % =2. 7 LIRS % =2. 6 FHEHAE5 4 7H%=2.6 HEHTRHI=2.6
ZEILMTAA Rk =2. 6 5 LIRSSk =2. 5 FLIREERK A FE =2, 5 =AGifisEm] *k=2.5

2 AFFHTAE)=2. 4 ALIRPEIXZE k=2, 4 LI F XA =2, 4 FAFTifEm k=2, 3 MBINT FfE =2, 3
/NEFIEIT=2. 3 ArlTE] HNT=2. 3 FLIRHSRXAL 2 4522, 2 S IR 555=2. 2 BHIRTHRARRT % =2, 2
FEEETfRT=2. 1 A AR TR) k=2, 1 AFERTH LR %=2. 1 BRI =2, 1
SPEE =2, 1 BrO7EMIEEN L T0T=2. 1 SERTHZFNT =2, 0 BEETHYART %=2. 0 F&MHkE*=2.0
FUMEHP SR 4 255k =2. 0 ZRHJIRTTRIF) 1 k=2, 0 IERFHET T TR AT %=1. 9
Aty AT B R k=19 AiEiER=19 Sk k=1. 9 FEHITEE*=1. 8 AfFHi/EH*=1.8
B ELEFAESANT=1. 8 P FLBPIIANT %=1, 8 BRAFE )| VBT sk =1. 7 FLURREICAE | IR %=1, 7
ERFHES k=1, 7 /METAERERT k=1. 7 O M ERPAEIZEN] k=1, 7 ZSHITATEHIT *=1. 6
{=RETPERT k=1, 6 ZEMEFTPY 3 csk=1. 6 EHFEHEFHE *=1.5 EHEHPE55=1.5
BERIRT BRI k=1, 5 EAETTH IR %=1, 5 RETARRT %=1. 5 HHy)IATdk=1.5
VERSARMT LBMT =1 5 FESHITIEERT % =1. 5 FOT=2 0T = JBRT %=1.5 PEKITH 4 5=1. 5
THIRETRAT %=1, 5

1 PETIERT =1, 4 JEERRITRE 1 Sock=1. 4 B RIFHTRIANT % =1. 4 FIE REFITSES %=1.4
HHFENTA R k=1, 4 FTOVEDMTFANAEIRE=L. 4 FSIT 2 45k=1. 4 ARITTENT=1. 3 BRIFFLL=1. 3
CARITANT %=1, 3 FEIBMT T k=1, 3 BEAFFTESFR=1. 3 FUMMT AR k=1, 3 & ELEFITRNT=1. 2
TR s =1. 2 JHFINT ™7 5 7 2 )1 %=1. 2 MEHT 3 5%=1. 2 IB)I[FTErAl 1 5=1.2
PESBITEYE k=1, 1 FRIHAL 2 Sek=1. 1 BYJIITHTE 6 4% =1. | JRERIHIIIRERAT %=1. 1
AT AR k=1 1 -GARETRAT=1. 1 BrOv2A BTN R +=1. 1 I R~1. 1
PRAETIRALEET=1. 1 BJIITT 7 45%=1. 1 JEEARMTHESET=1. 1 EEZeRTI0 4 Sek=1. 1 HNEEE*=1. 1
REIROETHEA=L. 0 dLEERT&EPE=1. 0 JLEEmTFsk=1. 0 BEAETH AR *=1. 0 {AH1Z M 15=1.0
SEBMTAM] % =1. 0 FEJIITTHIT k=1, 0 =& W FJu@*=1. 0 PERAL}TANT *%=1.0
IR 6 55 =1. 0 FERIMTAM] =1, 0 BFHT{IaEM] sk=1. 0 BETMT RG] sk=1. 0 FRAQBIMIHes5%=1. 0
YT 425=0. 9 FOZEmTPgNT % =0. 9 ) [FTAMT=0. 9 KE{LITZAT%=0.9 /& FEMTHE=0. 9
THIITIFGES0. 9 PHAETISEIR=0. 8 RS CHIIT HUAIE % =0. 8 5 IAIHTAEAE % =0. 8
TERIMT EESRIT % =0. 8 ABIMTAL 2 T H=0. 7 AW EHE=0. 7 JARANIEAIE=0. 6 HALT 2T % =0. 6
RTHINT R % =0. 6 SEBMTH % =0. 6 JELYHHTARIN *=0. 5 Tt k=0. 5 FEFHIT H wIHT=0. 5
TEPHITABIAT %=0. 5
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AR 1 HOEFH 7 ORI =1 4 B FRDEA =1 2 Te i AT %=1. 1 Te-orideh=0. 9
KRBT R 5 =0. 9 SIEATHD - X aiaHh=0. 8 FetAREs% % =0. 8tk *=0.6

8 | 2 0058 | ReARBaERiYS 33° 00.2 N 131° 14.2° E 11km M: 4.5
REARIR 559 FEILAFILEE*=4.7
4 REATEARETERAR k=4, 3 PAIRETTIH T % =4. 2
3 Bk — MY % =3. 4 FARTERFT & k=3, 1 [Tk =2. 9 BERTaRRAR=2. 7 (L#FIT 4 % =2. 6
2 GG % =2. 4 |LFHT TR %=2. 3 |LHHTROE%=2. 3 B/ NEBTFRES %=2. 3
REAV/NERTE R % =2. 3 |LIEEH# Al o #—%=2. 3 |LEETTAGRERT k=2, 2 AEAEHMTKE %=2.0
HGMrRERF k=2 0 | LIFErEEANT %=1 9 |LIFEFERMT %=1, 9 |LFErTILE *=1. 8 FI/KMT7TH %*=1.8
B ET k=1. 8 EERTERFNAE k=17 EA4TTTR*=1.7 AETEEN *%=1.6
HEZVEAF *=1.6 KFEATFIK*=1.6 GETH*=16 GETEE =16 EATRENT*=1.6
BGHn T KET %=1, 5 REAALIXHEART sk=1. 5 Z9BAITALR%H *=1. 5 PEJFA/MR*=1.5
F4 THFIKET *%=1.5
1 FERTERRRRATRE %=1 4 TP NEIT=1. 4 ZSBETARIL=1. 4 FIKETHdR *=1. 3 & S X I *=1.3
ZRANTZ B A1 3 EATHSHNT %=1 2 THITAREE %=1. 2 FHTEIHNT k=1, 2 SEARPEXAH=1.2
NEHER FET=1. 2 SV I =1, 2 $IT—3k=1. 1 2 AT EEREESREE *=1. 1
TR L =1, 1 (L TTEEAERT k=1. 1 BERINTRINT k=1. 0 FIRTiTAAFENT=1. 0 BHRiNTA3S *=1. 0
SEAEANHA *=1.0 EREFRKEN=0.9 /K EFEEEF %=0. 8 EREER)E =0, 8
REAT X RIT % =0. 8 ABAHIXAEHJF % =0. 8 FAKTH %=0. 7 J\fUHTRIFT %=0. 7
JARHTSRAHT k=0, 7 FIERTERN =0, 6
PrHETIRET k=4. 4 PrHETIE 4 %=3. 7 /T HEAASERT %=3. 5
AP HTIE) | BT k=3, 4 VT H 7T /N k=3, 3 VT ATHELART k=3, 1 E% KU iifE i k=3, 0
AP THICHFNT k=3, 0 EA% ST THEAHINT % =2. 8 VT HTHIE AN %=2. 7 V(@ i %k=2. 5
% KB = HEN=2. 5
2 HIARTEARSET) | bk =2. 4 HIARHIEPET =2, 4 PR HETk=2.4 H HHTRTEHTIT *=2. 4
VeAais i k=2. 2 B EH RETHT % =2, 2 Fefrrifei k=2, 0 S KB THE0T %=2. 0
BALHTEANT %=2,0 H T HETAAGEF %=2. 0 Fefffige A sk=1. 9 B KEFrRENT Kb % =1. 9
JUEENTHAET b k=1 8 PAATHIIIHIIN=L. 8 B KEFiTREMT TR k=1, 7 KON *=1.7
KOTEEE k=1. 6 FIFFATFIM%=1. 6 FfEfivRE*=1.6
1 FARTRINT % =1. 4 RATHPAERI % =1. 3 RAPTHEREENT =1. 3 HA LI SLAEHT %=1. 3
PEABTHED k=1 3 Y{AmiAIE %=1.3 HmEAMHmEE*=1.3 HHEFRLET k=1 3 #arikkE=1. 2
H HTQE] %=1, 2 BIFFIRRM=L 2 fEmiBEm=1. 1 BINFTH#ER=1. 0 EABRETLZE=0.9
BRFH_ BB AT %=0. 9 FIFHCR=0.9 FIFFHEHEET %=0.9 H HH =A43=0.8
H AR Ey TR =0, 7 Koy HimErE=0. 6
] e 3 NIRRT %=2. 6
2 HUAMITHERE % =2. 3 WA AN *=2. 0 O i Al k=1.9 KJIPATEZL *=1.7
SARINTHNT k=1, 7 fRZEp=1. 7 KEFSRHHENT % =1. 7 BE T *=1. 6 fETRE *=1.6
DR AHACEIT k=1, 6 AN AT % =1. 6 Y I[THART*%=1. 6 FATHEE *=1.5
TR X % =1. 5 F [ iHEAT%=1. 5
1 SRETIRIEE *=1. 4 BT =AE0T % =1. 4 N\ BANT S %=1. 4 /MR IMER % =1. 4 SFT T Ei5=1. 4
HROE HTHEENT k=1, 3 AN EHEAIT=1. 3 AT/ NGREPIT k=1. 3 5 XL Am *=1.3
5 FITHERPINT k=1 3 FUEBFHT " HiPE %=1 3 N\ &R ARAERR=1. 2 N\ iR EF! %=1 2
KNP =1. 2 F@RARE) ITPERR k=1, 2 HIFTAFMT k=1 2 FEREZ X EZERET*=1. 2
SRR EFFE k=1, 1 KR MTIERINT %=1. 1 FERINER %=1 1 A LBTAJE *=1. 1
KEEFAARIE %=1, 1 ARKHRENT %=1, 1 AR =IET % =1. 1 fuxmIE=11
SHETHUS % =1. 0 JORBT/\BTZ2MH k=1, 0 f&E) BTHH Rk =1. 0 FARTPNE *=1. 0 Rl EEXHZE=1.0
HETATRE - k=1, 0 SIEHFRERIL k=1 0 FHATHEL %=1. 0 HIRETPF k=1. 0 ZRLE L IET%=1.0
FUETHIL / Fok=1. 0 A M =0. 9 FIATHEREF%=0. 9 1@ LB *=0.9
Rl X AREE=0. 9 )\ 2 AT k=0, 9 & [ P X415 =0 9 1@ iR X APhasF: % =0. 8
SEEMTREE %=0. 8 BIFTHHSY *=0. 8 TETENTIETE % =0, 8 JHEMZER~ %=0.8 J\ATH \7FEMT %=0. 8
FENIRT A5 =0, 7 F@ il X T k=0, 7 ZERTT EILH %=0. 7 SR STTEEYR0. 7 SR ETH T %=0.7
FERTTRPRINT k=0, 6 FEETT Ik =0. 6 #wR) | WEHT % =0. 6 =T H k=0.6 J\Zcti ERGHT*=0. 6
STL AR % =0. 5 KRR HTE=0. 5 R X B % =0. 5 $ZFMTHL%=0. 5 FEHEH%=0.5
VSHETERH %=0. 5
FERATAL NTIINA A =2, 9 PRI = HH=2. 9 RN <FiE % =2. 9
2 FHWEET = k=2, 1 HZBHTEHE) | %=2. 0 ZERATTALAHTINk=1. 9 PEESHT FODEr k=1.9
PEEBTERRENT %=1, 8 JIIRGHTIRT *=1. 7 /MK L=1. 7 EIER AR 5 k=1. 6 [EENIAE %=1. 6
FERATH R INE=1. 5 FEFRZA k=1, 5 HEBER TR EL sk =1. 5 EIaTIaRE *=1.5
1 JERAFALITAR=1. 4 JEMATAL) | RTHAA AT % =1. 4 ST BT k=1, 4 =W RTPY L sk=1. 4
HEBER R ATETEN AR % =1. 3 ‘=R E=1. 3 /IMKHTE *=1. 3 /NMAHTEFFLETHEE % =1. 3
ARYEIT R k=1, 2 BIRTAGER % =1. 2 ZEM AN k=1, 1 BEEITPERE %=1, 1
FER AT L %=1. 0 H A KEAERAR=L 0 PYJIETART % =1. 0 = IR A EETAEAE *=1. 0
FERTREI (MR o & —3k=1. 0 STk =1. 0 2 O\DHNVAMER=1. 0 EIFERATHAI %=0. 9
JIBRTAETIT % =0. 9 HTENT FEH=0.8 H A ST LR % =0. 7 #Rbkrii EiEE=0. 6 H mifk=0. 6
‘E IR SEAPIT R £ =0. 6
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IR, 2 TN =2, 4 J\IBLIEHERAAIT sk=1. 7 PHFrERT *=1.5
1 PEP =T *=1. 0 “FRIETAEHT=0. 7
VeI 2 METHIRE*=1.7
1 T =ik =1. 4 EATET k=1. 4 FIENTELAT *=1. 4 HoxMTHEk=1. 4 JELBTE %=1 3

AT TR k=1, 3 /NN k=1, 2 P TTTBRATHR=1. 2 AOEMTALRZe *=1.2 HANTA*=1. 1
B BT =) 1 k=1, 1 FREFTHARET k=1, 1 )@l *=1 1 ZETALRE %=1.0 BARfEH*=1.0
AR k=1. 0 HC& AT =4R%=1. 0 PETHT k=1. 0 FRETTICFN*=0. 9 FFEETIFH%*=0. 8
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EHETAL S % =0. 8 FEEETAEAT*=0. 8 FeHIE 10T %=0. 8 (e TTFAE *=0. 8 (BTG +=0.7
AN N k=0, T ATHALSAMT % =0. 7 852 BT R %=0. 7 JTALATIL O %=0. 7
TR T k=0. 6 KEMETZE=0. 6 FUHEFILPY%=0. 6 FEAT7IAYS %=0. 5 EUHEFECIERTECHE % =0. 5

TR 1 BT %=1, 2 BT %=0.9 15EfiF5=0.6

If=]]>8 1 JEBREETHAHAA AT % =1. 0 MIHTHEIHT %=0. 9 AT A %=0. 7 JEBGR SRR %=0. 7
JEBPRERTAE %=0. 6 HIHTIARE*=0.6 FBIWTE R *=0.6

R 1 BRTZERET k=1, 1 EAUTHERET=0. 8 BFiiARNT %=0. 7 AAHT&FRT %=0.5

AT/ INERTEN=0. 5 FE R 0 T % =0. 5
IR U 1 FHETZEXRTE *=1. 4 KIS *=1. 3 ZETIRYINT 2 k=1. 3 FEEE)INTIRERT *=1. 0
SOEME IR & %=0. 6

92 0252| HHEUE 32° 48.3° N 130° 32.6° E 11km M: 2.5
REARUL 1 AR +=0. 5

10 | 2 03 53 | ‘BRI 38° 37.0° N 141° 53.8" E 48km M: 3.8
(ze 2 SABHIRESRAT =1. 7 KA %=1, 6 KALBTHIRE=1.6

1 AETHERT %=1, 4 &rfidl BRT %=1, 3 BOKTEENAT %=1 0 P —RENT5H11=0.9
P T sk =0. 7 BT HOFONT 5k =0. 6 FEEHIASHI*=0. 6 B KTTH HNT=0. 5 JHANTHHTEE=0. 5
KIGFTT T RIE=0. 5 Bk TE LT sk =0. 5 %) 1T ) 11% =0, 5
a TR 1 RASTEATAAGIENT=1. 4 —BIRT TIRENT =1 4 Bienlies s ) k=1 2 —PHTSRARNT =1 2
KARVETTHE) 1 AT=1. 1 ST HEIT=1. 0 224 TihZENT =1, 0 {EMHWTH:EK %=0. 9 —BIriKRNT=0. 7
— BRI % =0. 6 —BAiHLIMT%=0. 5

11| 2 09 17 | AEfEHTHHGER 42° 47.5° N 141° 52.1° E 27km M: 3.0
AbtiE 2 LR[BS k=1, 6
1 ZEPRT RS k=1, 4 Tofiidise=1. 2 Tkl B k=1 0 FrT%Zeps=0. 8 HERETT AT %=0. 7
FR{ BTk =0. 5 Te~HBTRER*%=0. 5

1212 18 27 | EBFIRETAS 35° 51.5° N 137° 35.9° E 8km M: 2.1
FRpU 1 AREETHTEE %=0. 8

132 2305 | EBFRETES 35° 52.9° N 137° 35.4° E 6km M: 2.7
Esiginy 1 ARENTBH PR k=1, 1 AREMHE *=0. 7 KRG =7 %=0.6

14 | 3 0349 | REARUEREAHT 32° 41.6° N 130° 39.3° E 12km M: 2.0
REARIR 1 FhriyNgnT=0. 5

15 | 3 06 15 | AEFRHGHFHGES 42° 47.5° N 141° 52.4 E 26km M: 3.2
AeifiE 2 TR & =1. 8

1 ZEERTEAN k=1, 4 Togiidbie=1. 1 EERTRRT =1. 0 FTakzep=0. 8 ThtifiAim %=0.8
Lo OITEER] % =0. 7

16 | 3 11 27 | tRESIE 37° 09.6° N 141° 21.2° E 48km M: 4.0
e 2 AEIENTALH %=2. 0 &5 ABP 0T FALE R k=1 7 ‘ERBAN %=1. 6

1 WhEH=FfT=1. 4 XYERTEPTk=1. 4 IRICATEAR=1. 3 Wb E v IMai=1. 2 EJIFVINE *=1. 1
FEA T AT s =1. 1 BAEES /IR k=1, 1 /)NEFRT/ BRI 5 =0. 9 \ Vo X AT % =0. 9
FEAS T BET 5k =0. 8 & PR A B AR k=0 7 FHAFTTTEBIER] % =0. 7 \ & il ik k=0. 7
FERRTHET AT % =0. 7 JIIPAT PN SR % =0. 6 AHAITHIE - ES7=0. 6 /]NEFIT i % =0. 6
JIPIRTF)R=0. 5 KHEETEF | %=0. 5
IR 1 AR *=0.6
IR AR ABRNT k=1. 0 @Sk FFRM%=0.9 Hrii-FERTA*=0.8 HZriBh)II/vFHe %=0. 8
WHERE I %=0. 6 44RAHTAH%=0.5
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17 | 3 12 22 | ‘e 38° 56.6° N 141° 40.5° E 67km M: 3.1
AT 1 Z&frihZET %=0. 5
18 | 3 16 29 | R40HTREER 43 48.5° N 141° 48.3° E 10km M: 2.8
AbiiE 2 VHHETEH*=1.5
1 JLrERTEEPE=0. 9 LA AN *=0.9
19 | 3 1922 | MATHEITE 29° 16.3° N 129° 16.4° E 9km M: 1.7
JEVL SR 1 R EEFNER%=0.7
20 | 3 2026 | EEFILEES 35° 51.3° N 137 36.0° E 5km M: 2.6
REFIR 2 KREWT=E%=1.9
1 ARERTHEH %=0. 7 EREFAS%=0. 6 AKESNTHHH =5 T %=0. 6
21 | 4 1504 | B 32° 02.1" N 131° 54.7 E 22km M: 3.7
Bl ik 1 B EAT S k=1, 4 JIIFHT)[FE k=1 1 FERTTRANE=0. 9 H AT K EANESAR=0. 9

VEEST o> k=0, 7 ESBHT 7T %=0. 5

22 | 4 15 26 | HARRE 41° 14.5° N 142° 39.4° E 32km M: 4.2
JeiiE 1 PBHfETTART %=0. 8




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
AR 1 B0 HETE I % =0. 5
23 | 5 11 04 | Bro KRB 34° 33.4 N 139° 21.1° E 13km M: 2.7
FUHD 1 HHECRISATERIL=0. 8
24 | 6 0043 | REAULAEAMS 32° 40.4 N 130° 36.6° E 10km M: 2.3
REAUR 1 REARPHXFHRH=0.5
25 [ 6 02 25 | |LBLRHTES - B0 35° 28.8° N 138 59.0° E 21km M: 2.5
LBUR 1 & Al s E=0. 7
26 | 6 0640 | ATFRDFALER 39° 45.4° N 141° 51.1° E 58km M: 3.5
AR 1 [ ERTE(A%=1.0
HFR 1 EEFTHEET %=1 0 =i k=0, 7 BT HE %=0. 7 LAHZR *=0. 6 EERTEETA=0. 6
B =0, 6 EETHRK AR k=0, 5 AZERTKAIR=0. 5 FEAFFEFE=0. 5
27 | 6 07 24 | ZIRIEAGER 36° 42.0° N 140° 38.3° E Skm M: 2.6
PRI 1 ERZ R %=0. 7 FEEARHTRTRAT=0. 5 B ZhiBh) /N7 %=0. 5
28 | 6 09 01 | (R REITE 34° 33.3° N 139° 20.8" E 13km M: 2.8
(B | 6 0900 | FEKELE 34° 33.3° N 139° 20.9° E 13km M: 2.4
HOCAR 1 HECRIEAT =1 2
29 | 6 11 15| #&& 32° 35.6° N 129° 54.4° E 12km M: 2.3
iR UL 1 R sk=0. 7
30| 6 16 05 | f&ElRyh 37° 14.3° N 141° 16.8" E 20km M: 3.7
A 1 BEAITET AT sk =0. 8 & SR HT NALIE AR % =0. 7 EiAlTIERN=0. 5
31| 6 2043 | RELEEEEM 43° 05.8° N 146> 17.3° E 48km M: 3.5
AeifiE 1 ARETRAH *=0.5
32| 7 0146 | wERFED 37° 05.3° N 140° 36.5° E 5km M: 3.4
e 2 TR | sk =2. 3 (TR | 1K) 1 1=2. 2
1 HARTHIA EEF=0. 9 i) I RS % =0. 8 FJIAR/ING %=0. 7 ) IIMT7)1] %=0. 7
FAS TITAREEIT 5k =0. 7 \ N X T =FlT=0. 5
33 [ 7 04 06 | REAURFAfRHS 33 02.7 N 131° 05.4 E 12km M: 3.4
REAIR 2 PPNk =2, 3 [l — DT k=2, 2 PRk TAL=2. 0 PEILATILEE %=1. 9 Fa/NEMTIRIGS *=1.9
RafR T B % =1. 7
1 REAVNENTER %=1, 4 AEAEHM S k=1, 1 45MaATEE%=0.9 [LFMTZL %=0.5
Kbk 2 JUHEMT#EF b *k=1.5
1 BHH_EEYTIT =1, 1 PrHEmimn k=1. 1 H i EIAHGE %=0. 9 iS4 %=0.7
Py TR VAR % =0. 5
e U 1 N\Zifigssht x=0. 8
I Uk 1 & TR % =0. 7 & TR = H=0. 5
34 [ 7 0729 | WEEREMHE 24° 14.9° N 123 39.7 E 9km M: 2.5
TR 1 PrEmTineE=0. 7
35 | 7 0841 | HFARR T 41° 11.8 N 140° 57.8’ E Tkm M: 2.8
AR 1 Teorfi) IINAT % =1. 2 o AAMMT BLEEAS=0. 5
36 | 7 12 43 | THEWLEGES 35° 17.0° N 140° 13.9° E 57km M: 3.6
THER 1 TEEPRXARAT k=1, 4 AFEE LR k=1 4 BEHTEE *=1. 4 BHTEL=1. 3 EETR~H*=13
BEEHAEET S k=1. 2 TEERRXPR#E=1 1 —EIT—==1. 1 HFEEk=1.0
TFHER I THETALT*=0. 9 THHEXISPAEF k=0, 9 W I Arrfi K k=0. 6 I H R i h{d % =0. 6
AT HEME=0. 5
) [ 1 BRERE - XEEGE %=0. 9 =JHTIRILINT %=0. 7 KREHER XIS HEH % =0. 6
i U 1 HFEMAEA %=1 1
377 21 48| EESEH 31° 5.7 N 141° 05.3° E 66km M: 4.9
IR 4 FTHIRTAHY VR k=3, 9 FHEETTHAT k=3, 7 HFITERIENT %=3. 7 AREEAPEHFHN %=3.7

AR TR X PENT % =3. 6 REFRESTTIRNT (X 5 FLNT =3, 5

FAF ARG BT=3. 3 & EAEFI] FALE RS HIF % =3. 3 $EANE AW A *=3. 3 MIBHFITX =E0r=3. 3
%aa%ﬁ*%mﬂ?mm*:&z JIRAT I 5k =3. 2 BRI R HENT % =3. 2 2988 | [TEEifisd i =3. 1
TSI BT k=3, 1 “AMAFTIMHE =3, 1 A=A %=3. 1 ELAHEH*=3. 1
TARTITERE *=3. 0 ZAMIKMT =3, 0 ARILTBARL *=2. 9 FHHTHRME*=2.9 —AdAiidfa*=2.9
BANT IR %=2. 9 FJIK/INE k=2, 9 MEERTALE k=2. 9 JIPNFT)IN=2. 9 JIPNF ) PNEE =2, 9
REERTTIT %=2. 9 BTN | HFEE k=2, O BRI =2, 9 FEFAS S KAREE=2. 9
FEFRES TR T XAR k=2, 9 /INEFR]/NEFSTRT % =2, 8 AT GHERT k=2, 8 ANENTi 9 % =2. 8
TEEIERLEFNT %=2. 8 FMBH/NEX *=2.8 W& H =Fil=2. 7 BETHEENT =27
REAB/ANE=2. 7 REF TAAA R =2, 7 HARSTHTEARRT % =2. 7 JRVIITEHAGR=0. 7 Bl iEHE =2, 7
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VBN TR L k=2, T /NEFRT S sk =2. 7 SRIRHT— AR k=2, 6 1@ S RIPHT R a0 %=2. 6
LN RALR *=2. 6 1&GTHHENIT *=2.6 LI %=2.6 ERNAIK(E *=2. 5 @R *%=2.5
SRR R % =2. 5 _EREHTARREMT=2. 5 JIIPNAF EJHPN/INLAE % =2, 5 f& S heErTai) k=2, 5
fEIOHETT A M %=2. 5 ETEETET %=2. 5 ETTiH*=2. 5

2 fEETIAART=2. 4 FANTHIE HESE=2. 4 F-EAKHE %=2. 4 BRILTMRET %=2. 3 EihiZ%=2.3

TARRAT NG k=2, 3 B[RRI AN k=2, 3 FEE M TR %=2. 2 KEFEFk=2. 2 KAEMTHF | *x=2. 1

FEN TR *=2. 0 WhE MR %=2.0 WX AEHEA % =2. 0 HHETIA E])11=1. 9

D AT T A k=1, 8 RESM TR k=1. 8 JEMIHTAE % =1. 8 \ DX TH#MT %=1. 8

SE RS A %=1 7 WX T/Ma =1, 7 FilTH k=1. 6 SE8R FETHTH =M %=1.6

)| FTARIR RS k=1, 6 IARTHRAEE » Fsk=1.5 SHEAATIMART=1. 5 S AATT BT k=1. 5

HERRRTAS B sk =1. 5 JETaCETIRRE=1. 5 EITHiERN=1. 5 %) IFHEKH k=1. 5 2L RITARTE %=1.5

RFAEAS T %=1. 5 PEgARER %=1.5

EL )T k=1, 4 THEETER k=1, 4 AT R/ NI k=1, 3 W < =1. 2

EHERATHACEHEAT k=1, 2 FARATHAR % =1. 2 FHEMIS % =1. 0 B HEIT k=1.0
DPEBTERIR=0. 8 FAAHT FHE=0. 6 URETEA %=0. 5 HVEETKAIR=0. 5

3 LB % =3. 2 AMHTAE k=3, 1 [LotHT7EA R =3, 1 SEHMTARE=2. O HLARNT B %=2. 7
SEVETRL =2, T TR =2 6 Ei) | EFTR) 5k=2. 6 EHEMT /N %=2. 5 FLARMT [7#E=2. 5
FAa BT k=2, 5

2 FETATFIH %=2. 4 AFHEETATH %=2. 3 HEAETTENT %=2. 3 AT/ NP k=0, 3 i KAERERT % =2. 2

MEZ2p=2. 2 AIEHRRRES % =2. 1 GBI XTERT =2, 1 ANEHTEIN=2. 1 A&TibkART =2, 1

KMFT KA %=2. 0 %) 1N 22) 1% sk =2. O BRI L % =2. 0 ZAIRTTH YL %=1. 9 AETTIRAT=1.9

R RN =1, 9 &AL BB k=1, 9 B =B R Tifn=1. 9 RITfAL *=1.8

HAETTRA KR =1. 8 B HIT=1. 8 Lo Il B EIL k=1, 8 KRy I [Kif=1. 7

RIGTHREE RS k=1. 7 RIGFTH = AET=1.7 FIRETH ] %=1. 6 ErEs BRI %=1. 6

EATEA*=1.6 KO *=1.6 IIEKAXLE*=1. 6 IIAHEFEXHE *=1.6

RNETHREZHET %=1. 5 L [ERTE%k=1. 5 KAIETHAMx=1. 5 IETHFHEXIEL *=1.5

BT k=1, 5 BKATKILIET %=1. 5

KAETHFE=1. 4 EWONERTHRETH % =1. 4 CHFRATIUES *=1. 4 JRRTHITIE=1. 4 Bk EAT %=1. 4

BATREE HIT k=1, 4 FIRFEERTALE *=1. 4 UG AAT %=1. 4 (B HFEXAR=1.1

Tkl | sk =1. 4 FIFFATRIFk=1. 4 FETHIEIA k=1. 3 BKATEKAT %=1, 3 & AN=1. 3

FEIREAN k=1 2 KRN 5 k=1, 2 BORTTEELAT %=1, 2 TGk =1. 1 (R TREENT =1, 1

B TR k=1, 1 BRI =1 1 LS EIEXIES k=1 | FEEHERAE k=1, 1 Bokialnr x=1. 1

INECTSTAERT % =1. 0 A&t k=1. 0 SEETEIEA k=1. 0 KT =AA %=0.9

SNNVETRASTE R % =0. 9 RIFFTHNEA-3%=0. 8 ZEHHTI4k %=0. 8 EIINZERT/NEFH % =0. 8

RNMB AT PE)1PN=0. 8 S iR AR % =0. 8

3 KIRTHEMURE % =2. 7 EENTE S %=2. 5 M =Rh@%=2.5

2 KIRTFTHT 4 7=2.3 KR sk=1.9 PLETEMG *=1.9 KIRABRAT=L 9

(LT | VGHT b/ sk=1. 8 FARERT AR sk=1. 7 [ [LTiiak=1. 6 [L50BTREA k=1.5

RETTTEE A =1 4 AR =1 4 WATAH=1. 3 BIHEEO %=1 3 Filfifdx=1.2

FACIRTASHERT =1, 1 LRI % =1. 0 (L INEIRT/INE NRHET k=1, 0 HERTEIE=1. 0

AT FJk=1. 0 FARMIH k=1 0 [LHZTTHRATMT %=0. 9 FERILHTHH%=0. 9 fx FATFH]T *=0. 8

LT/ NERTE IR0, 8 FERTLHTTEAR 5 =0. 8 V&) M AFHFP k=0, 7 FGLATAZIR %=0. 7 KA %=0. 7

KA FERTHMT 5 =0. 7 | HIREAT=0. 6 8RR %=0. 6 |LTEHRENT %=0. 5 JITEMTAHE %=0. 5

YA A =0, 5 (LFERA H I ETE % =0. 5

2 —PAHTERARNT k=1. 9 {EHBTHEEK %=1. 8 —FiTIEHT k=1. 8 IANMET T AARNERT=1. 7

— AR %=1. 6

AT k=1, 4 —BAHTHILAT %=1, 4 b LriAEZERT *=1. 3 —BIikHAT=1. 2

FaepiiTvs FE TS FIT sk=1. 1 BN AR X k=1, 1 —BIrifERIT %=1 0 BYNTTRTIRX %=1.0

£/ T VAR % =0. 9 BXRA TR | =0. 9 BUNTIIRRIX s=0. 9 FEEMHTHCFANT %=0. 9 B i X St %=0.9

TR % =0. 8 JEEFTH AT %=0. 8 AFRPETTEIHT=0. 7 L ErMERT=0. 7 J\iE i HEH % =0. 6

[LIEHETAIR =0, 6 — BT [IGFHT 5=0. 6 ZEEFTTE~FH] =0, 6 FRMER *=0. 6 AT AHEMT=0. 6

ABETIGERT=0. 5 JE& A AT =0, 5 A& LFRT=0.5

2 AU IR =2. 4 ASCAB)IVINGA k=2, 3 ANEAIAT*=2. 3 wifkrn FPRfk=2. 0 FEMIMifF%=1.9

=B THEMEE %=1. 9 KFETHLA *=1. 9 #HERE L7 *%=1.9 A3 +ERA*=1.8

WEARHTHAHNT %=1. 8 mFkiiZc i) %=1.8 THis4=1. 7 FHeAHETERnT %=1. 7

SERTTRARTE k=1, 6 U= HARHHEA) =1, 6 e bR sk=1. 6 /K TN %=1. 6

KETHIEAT k=1. 6 F A TETHRT =1, 5 FHEAHTARTET %=1, 5 JLZIRATHEFAT *=1. 5

SRk =1, 5 SR AR k=1 5 WHEKE T b/ Nk =1 5 AREIAEE k=1 5 AEHIGE *=1. 5

INEETREE k=15 AFTH4ART=1. 5 #Hfk F%=1.5

R THETERIT=1. 4 IR0/ MR %=1, 4 ek m s O k=1, 4 FEITAE *=1. 4

NEET/INIR=1. 4 /NEE EER %=1. 4 Ai=1. 4 AR k=1 4 HET4E=L 3

IEHA D ST bt k=1, 3 174 k=1. 3 AR\ =1. 2 4 ik k=1, 2

O NTHRFEFRE *=1. 2 KYRFEETAT=1. 2 FAZE % =1. 2 TR LI i sk=1. 2

ST k=1, 2 259 A28 9 HHTAFIH *=1. 2 BJIHH *=1. 2 $RHTES *=1.2

TR k=1, 2 =1. 1 SREEMTRTHE L k=1, 1 BI[APEHE*=1. 1

BYITERER=1. | $EMHERM=1. 1 BFEdFH*=1.1 >IFHKREE*=1.1 S (TH/ E*x=1.1

HREERETHE=1 1 KRR TTE T k=1 1 @bkt k=1 1 SRl *=1.0 tfiHEF*%=1.0

AL %=1. 0 FEEHAHT *=0. 9 HEA IR T *=0.9 =0.9

FWIERE TGS %=0. 9 {T/H T *=0. 9 Wk N=0.9 Q7= bedfil/ FBT=0.9

FAf FLET A =0. 9 FATIEIA T %=0. 9 FHari/KIHERGEINT %=0. 9 D < 124 5 ifEH %=0. 9

BEMTHAMT % =0. 8 “FATfihdek=0. 8 HREMTHEE %=0. 8 FZEf R *=0.7 SHATEH=0.7

ROCHTRENT k=0, 7 Y AT *=0. 6

2 T EBTHIE *=2. 0 “FHRE iR EAT=1. 9 FEBTH R % =1. 7 JRZEHT 7 %=1.6
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
KBRS k=1.5 FEAETTRE A *=1.5
1 /NLTTRREAR k=1, 4 ARZES TR g=1. 4 AFAHRET) | RTIGHE % =1. 3 HiARHTENT=1. 2 Fiif e k=1.1
EFRIRET AR k=1, 1 HEAIRED T/ NI 5%k=1. 1 HYXCHEHART %=1. 0 KHEFAAHT*%=1.0
TFEFHTHE A k=10 FEFTE k=1, 0 FERE T AT % =0. 9 HiATEHITER%=0. 9
VERF B AR % =0. 9 REVETHA BT %=0. 9 45 FHT25F=0. 9 JEARBT A %=0.9
Wik &< SRENE)%=0.9 F YRR I %=0. 9 FHRriAET k=0, 9 I T & 7= ZHT *%=0.9
HiARHT T %=0. 8 FEYAT OISR £=0. 8 HYGHiHEAAET *=0. 8 AZEEILITHRA*=0.8
K FJE T FRT=0. 8 ARZEHR SR %=0. 8 HYEHTFE*=0. 7 TR %=0.7
FE T sk =0. 7 AR % =0. 6 HYEUI1=0. 6 ARSI RT %=0. 6 {=HFii-pmT =0 5
HARI 1 Fi ERTE(A%=1. 2
HER I 1 BRGTHTHY AT k=1. 4 AAGHTMEAR %=1, 3 E4MhiEfk=1. 3 FAETTERT *=1.2
BFB TR k=1 1 {FEMETHPEALRET %=1, 0 KHETHPEART%=1. 0 %I [THARET %=1. 0
BAG TS L RET %=0. 8 i HTERARET % =0. 8 TUHETFRA *=0. 8 HilA:rifkifHT=0. 7
FAAETHRTERNT 5% =0. 7 AEAKTTHIT %=0. 7 HAMTHE=0. 6 BEHHIFINTHIE %=0. 6 JIRATH D *=0.6
FEAGTHA RN %=0. 6 EIETEANT %=0. 5 F &0 HARNT =0 5 ffAkrT2ERMT %=0. 5
HER 1 FATSATHEE %=1, 0 AEATHRE %=0.9 AEH FLRE=0.9 F&A#H4M%%=0.9
R HAECETH %=0. 9 JIIEGHT T/ #k%=0. 8 ErfAMIA5E % =0. 8 7 HFg i *=0. 7
ZETHERGPE k=0, 7 MZEMT KRR %=0. 7 S = FIEXEF %=0.6 =\ /= E RIE KR *=0. 6
Sz EEHIRAAL®=0. 6 FTHHTAI*=0. 6 HAALTAAIENT %=0. 6 4)I[fi B 45 %=0. 6
AERYEENT=0. 5 AFEHAE %=0. 5 FBEATFI%=0.5 MHTK EE R %=0.5 AEHHEEX=0.5
VEIRTHEH =0, 5 LJRHIAM %=0.5 HJIiE/%=0. 5 FZFMyEH*=0.5 HuiiTHEF*=0.5
TFHER 1 pHTEREIT=1. 3 FEAEIT*=1. 2 RHERZEH=1. 1 FEERTEH=1. 0 BFHiTEE*=1.0
FEAMZR %=0.9 =0.9 £ HHTZ4=0. 8 FHEHTEFHESE *=0. 8
THEEINIXAC ST %=0. 8 B HITTHEERAL %=0. 8 AHTIFAT-%=0. 8 FATTHAT=0. 8
INTARTAFIHETH %=0. 8 $itr il 45 %=0. 8 H& T H #5 %=0. 7 [Lkiie %=0.7
T OOMF=0. 7 2 [LE]/ )Nt =0, 6 1Lk RITE £ R45=0.6 =0.6
SeMTZ B %=0. 6 B H B2k =0. 6 JHZeH HOH=0.5
FORUHR 1 FRTARARKF=0. 7 WK %=0. 6
38 | 7 2324 | RENTHE 27° 26.0° N 142° 01.7 E 70km M: 4.2
HOUAR 1 /NIRRT = H A 1L=0. 7
39 | 8 08 08 | f&@/&Ep 37° 45.5 N 141° 05.6° E 65km M: 3.5
IR 1 (LTeRTEEE % =0. 6
e i U 1 HASTIHCEEIT % =1. 4 FREETAT k=1, 1 HIFRRETHIEMTIX S BT k=1. 1 JIIPNA TIIN=1. 0
FTHIIT S N k=0, 9 FEASTHARS [7=0. 9 FEFRRSTHFEE X PEIT % =0. 9 JII{RH]T . FH % =0. 8
1R RIFIT A KA MR =0, 6 /NEFRTHHE %=0. 5
40 | 8 09 21 | FIEALES 36° 44.0° N 140° 36.1° E 8km M: 2.7
PRI 1 FERRZ R %=1. 0 E#ki FFMk=1.0 BIChi-HERTAGS*=0.9 HIZrHiBh)I1/INF % =0. 6
41 | 8 10 09 | ZRBEIEALED 36° 44.0° N 140° 35.7 E 8km M: 2.5
PRIV 1 EEkT )1 %=0. 6
42 1 8 11 00 | =yiyh 38° 14.7 N 141° 51.0° E 63km M: 3.9
AR 1 —FAmT T sk=1. 1 —EARTAERMNT 5k=0. 7 {EHEMTHE K k=0. 6 —FIri=sRNT %=0. 6
BRI 1 A k=0, 7 A &M AENER *=0. 7 HIMETIRA =0, 7 AR THAERT %=0. 6 ZEETAI*=0. 6
SRS % =0. 5 BKHTHIFANT k=0, 5
43 | 8 13 05 | H=EHUTEEER 43° 15.6° N 145° 24.2° E 87km M: 3.9
el et 2 ARFEHIER *=2. 2 REHHOPN*=1.9 BIFFITABINE%=1. 8 UL-FNTFELAN *=1. 8 EAMTHREE *=1. 8
BT PEARRI k=1. 7 BT HAZ=1. 7 MRETERERE *=1. 7
1 FEERENTE 2 ek =1. 3 ARE AR *=1. 2 [EENTRIF=L. | BEAESE A k=1, 0 FEEITEE4=1.0
SIFEETHINR: k=1, 0 JErPETEI=1. 0 25 T-JmBT2A - >k =0. 9 I THF2EHT ok % =0, 6 F=AHT)I[ [ %=0. 6
JE TS 5k =0. 6 SIBSTH=ERT=0. 5
44 | 8 15 42 | AT 39° 47.2° N 142° 23.7 E 21km M: 3.4
AT 1 EiHTTHE*=0.5
45 | 8 19 59 | HARRHE 41° 25.0° N 141° 44.0° E 69km M: 3.3
JeiE 1 BREETTYART %=0.9
AR 1 HGEFTF RN %=0. 9
46 | 8 20 48 | f@EEmp 37° 22.7 N 141° 43.4° E 45km M: 4.5
e 2 WhEHZAIN=1. 6 BEENTHIIT % =1.5
1 BT k=1 3 E/INE k=1 3 WS TV i % =1. 3 F& AT MBI *=1. 3

FEZEMT AL sk =1. 3 JRITMTEEHAR=1. 2 JIPIARS B NP =1, 1 AT % =1. 1
KRS FRAA k=1, 1 ERRTAR %=1. 1 AT %=1. 0 282 [/ /\&L%k=1.0

WO HTHMET k=1, 0 JRIFFHRIF %=1. 0 FAITANGIRT=0. 9 24 || HE T =0. 9

FEVR TR 5% =0. O /NEFIT/NEFHTIT 5% =0. O JHIPNAT EJ IV INLSE % =0. 8 AEETHAA -/E55=0. 8
ERTHTERN=0. 8 FEATHTHZERT % =0. 8 (LTI | [HTE k=0, 8 BRILITHIHIRGNT %=0. 8

SLANTARIEE %=0. 7 RETHAE %=0. 7 WO i/MaiE=0. 7 #JIATES 1 %=0. 7 AREEATIHFHR %=0. 7
B NETRALRE %=0. 7 RESETHTEE %=0. 6 JINFST)IN=0. 6 —Afamiiihd:%=0. 6




R | R | R4 ity e HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
8 NPT N AE E R % =0. 6 ) IHRETHE H % =0. 5 KRERTHEF I 5=0. 5
Fﬁi’i?'—?'* 1 FEETIHRAERT % =0. 7 JAVETIRE % =0. 6 4 H T4 H %=0. 6
Vi A 1 @ TR =1 2 ZRTiA k=12 Arii-+ERTAGER%=1. 1 A LB/ N %=1. 0
HSLifTk=1. 0 AP sk=1. 0 HEHEAETEF [ *=1. 0 SRR =0. 9 YA HE*=0.9
RKABTHLE %=0. 9 AT fiPNFET *=0. 8 H R i lT %=0. 8 mkiiZeR)1[*=0.8
AR TREIT k=0, 7 BHEREHTALET % =0. 6 HFERNETHILTT %=0. 6 HlHiHE4=0.6
D= BRI AR % =0. 5 IRERTAER %=0. 5 ATRI4M=0. 5 AAHi=0. 5 HLPET/14E=0.5
B FHITH %=0. 5 4R FH%=0.5
LN 1 KHEMGHEE Fk=1. 1 BRZERTSET-%=1. 0 FHBE HIREAT=0. 8 25 1-HT3%1=0. 5 AR ILHTHR=0.5
47 | 8 23 45 | AEEKEILTENH 28° 47.2° N 128 37.2° E 16km M: 3.9
RV IR 1 AZETARINTE %=0. 6
48 | 9 02 42 | AMgEEHITHh 43° 55.9° N 147 50.9° E 81km M: 4.5
AbifiE 1 ARSEHEA B k=0, 7 HEETE 2 4%=0. 5
49 1 9 03 36 | fEERyh 37° 0.7 N 141° 11.2° E 21km M: 4.3
A 2 BT %=2. 0 WhXTH=FMT=1.9 WWh&i/MaiE=1. 7 E)IF/)vE *=1. 6
RN | AR % =1. 6 ARATA 1 1BE)1[=1. 5
1 EATTHERN=1. 4 AT Rl sk =1, 4 SRIBTRHRIF % =1. 4 HIERTHEEE=1. 4 A)ITEALE*=1. 4
PEARFRE R *=1. 3 BEAMTRIFE *=1. 3 HEHTI) IR % =1. 3 WO EHEHEAR %=1, 3
RGN FRAA =1 2 FAITHH k=1 2 W T3 k=1, 2 RERMT R %=1 2 EFTHAREEET *=1. 1
ARLTBAR k=1, 1 2T\l k=1 1 FATTTQEIT %=1, 1| AR *=1. 0 /NEFAT @ *=1. 0
ARETAE %=1.0 STANTRERE %=0. 9 {RITATEHE=0. 9 FIATHAIE %=0. 9 BRILTHHRET %=0.9
FATTHTRARNT % =0. 8 FHATHIHHENT 5k =0. 8 /NEFRT/NEFHTHT =0, 8 \ i & Hiffl] *=0. 8
JHPIAT L) PR =0, 7 HEERT-ALF % =0. 6 JI{EHT L FH %=0. 6 FAIHfAS [AT=0. 5
PRI 1 Edki PR k=1. 2 KB k=1, 0 ALZRILTRENT %=0. 6 H ZHiBI)II/INFAL%=0. 5
NG 1 FRZEMTSET-k=0. 8 KHJFTEHEL % =0. 7 4L HHIEREA]=0. 6
50 | 9 06 22 | EEFULEEES 35° 51.4° N 137 36.3° E 6km M: 2.5
REFIR 2 ARENT=HE%=2.2
1 AREHTHHEE %=0. 7
51 [10 02 02 | FEVE SRR 31° 15.2° N 131° 05.9° E 54km M: 3.5
VLI IR 2 KI5 *=1. 5
1 BRI *=1. 3 JFAMTAES *=1. 1 FERTTA BMTTRIR % =1. 0 EAm&H SRS 5AmE=0. 9
FERTIHIENT=0. 8 SHTHT IR *=0. 8 BT ABEITHZN %=0. 6 FERTTEFHTEE *=0. 5
B IR 1 FTET % =0. 9 FriEHIFE=0. 5
52 [10 17 03 | HFEpp 40° 21.5° N 142° 05.2° E 51km M: 3.4
BRI 1 BEERTE(A%=1.0
AT 1 JUFARHRA *=0. 5
53 [11 07 57 | EEFRFEE 35 51.1° N 137° 33.8° E 6km M: 2.3
FRpUL 1 AREET=[Ek=1. 1 EREFES%=0.8
54 |11 11 56 | EEIRAE 31° 2.0 N 130° 37.2° E 10km M: 5.3
BEVEE 5 EVLETHEANT ®=5.4

559 Fefiami HET k=4, 8 UM FATAIERTAL %=4. 6 FESUNTTEIERTHCL N k=4, 5 JEVLET FrEot=4. 5

4

BEVSTTHRR T=4. 4 87T TAERT=4. 4 RUIRFTR AAT=4. 2 B SO iAJHIT % =4. 1

FARKBBETAR (5 sk =4. 1 RIS I BOBTEL % =4. 0 FEEE) PN T ASKET %=4. 0 7 SO E AR T %=3.9
AR AT R k=3, 9 B TTHEET=3. 9 $THTHMASIT%=3. 9 STATIRITC*=3.9

FEreE ThBARHIT k=3, 9 KIGET{ifE *=3. 8 HiEri H 50 H & *=3.8 FEETFLoc%=3.8

SRR THEAERTE % =3. 8 A & O F il ([0 =3. 7 FEVESTHERIL*=3.7 RS- >F M A& *%=3.7
B VR S TG YHIT k=3, 7 hRF i 3Emy sk =3. 7 FEVE A k=3. 7 BEE) | IPNTHiEDHT %=3. 6
REVR BT FAR T %=3. 6 EATTAREITHZ N k=3, 6 JFHHITHIE *=3. 6 FERTTHILIT LE5|*=3.5

B EL T AERT Bk =3. 5

PR [N TR T k=3, 3 UV & ERAREFTHIEHT % =3. 3 BATAENT 22 7 %=3. 3 /K [l *=3. 2
) [N HTP=3. 2 ZEAR A AT G G=3. 2 pEEE) | N T BURRT % =3. 1 B B THERRTAR % =3. 1
VR TR S AR I 5k =3. 1 SRR LI 1[5 k=3, 0 [ [P TRABAGIT sk =3. 0 & ELTiTey BT k=3. 0

UNE & EROREFTRRAT k=2, O FEEETHER BATRAIR k=2. 9 SRVIHTF{E=2. 8 FEL B kL Bey =2, 7
JFATAE T k=2, 7 S OFRE IR > & %=2.7 B SO F AP0 Fifi%=2. 6

15 B AT IEARRT AT %=2. 6 FIAMRTEE M %=2.6 S OFMTsF%=2.6 25w LRTHECS k=2, 5

R TR % =2.5 ) INTIREET %=2. 5

HEFRT AR R HE =2, 4 JHETZEXIRTH *=2. 4 FIRMITIESONEH k=2, 4 SOENEZhRM=2. 3
ZBM BB %=2.3 FEMHES k=2, 1 GHETRO B k=2, 1 SRS k=2 1
AT AR A k=2, 1 JE/KBTEHA % =2. 0 BB PN AT LERIT k=2. 0 SO EHTRA *=1.9

JEEVR S HA TR FHINT =1, 9 B ESMT Dok R A B k=1. 9 JEVLE HI/K T S BEFIT =1, 8
HEATETHALRTHENE *=1. 8 ZETHEANTNILME=1. 8 ZETEYIINTH / %=1. 8 /KN %=1. 6

F TR k=1, 6 PTE.2&HP9.25=1.6 EBMTHEIL%k=1.6 FEEEIP FERITHIE=1. 5

AR [N FERETRFT 3k =1. 5 BEEEJIIPNTHERT %=1. 5 FIAARTRHE =1, 5 FfEFHe F%k=1.5

BV RS HKTRRAT =1, 4 RESMITER k=1. 4 VLRI *=1.3 fHadiRmIE=1. 3

PaZ R *=1. 3 FEZERIES=1. 2 PREFITER *=1. 2 ZETEINTA)]%=1. 1




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BIRET-HT P2 %=0. 9
I IR FRURTTARRET % =3. 0 FWLTTETEF=2. 8 ArgriraAHT R k=2. 8 HRRHTERH:*=2.6
H R B k=2, 4 EtiILe ORTHEAR % =2. 4 FrhiAbI =2. 3 S ifeEax=2. 1
EIRTTAME % =2. 1 —JERT FiAR % =2. 1 #RULTT AT KA %=2. 1 HpgiisPoui@=2. 0
IR AT AT RS % =2. 0 ‘HIRFHiE BT L k=1. 9 HPgrijHE=1. 8 /FHTPEE%=1.7
ERRTIZRRE=1. 7 FSRTTIL RTILE k=1, 7 /MATTELG=1. 6 /IMATTEFART B % =1. 5 ‘ST E=1. 5
BRI S AT %=1, 4 F iR k=1. 4 B AR AREL 3 R R A LaRETHss S5 sk =1. 2
FEEMTA k=1. 0 FrEnT EEH=0. 8 FEMTFI{MitRE > 4 —%=0.8 /M %=0.6
= TRERT = [ 3=0. 6 LT o %=0.5
TR IR, R 02 ] %=1, 6
PR T AERT k=1, 3 B2 L RET k=1, 0 FETARLAT %=0.9 FF B HVEAZHT %=0. 8
PSR TET % =0. 8 =L/ INEBTEEAL=0. 8 FAEITIAFNT %=0. 8 FERHALAIGET %=0.7
AT 1ET %=0. 6
REARIL FATE =1 9 ERFHARRENT=1. 8 RALHT AN k=1. 8 KIRZTH/ P *=1.8 AEHEIEN *=1.8
BN/ NI k=1, 7 RETREM k=1, 7 A\EHHE#T0=16 /\{ChiFLEmT=1. 5
HRKARTHPEP =1, 4 REHAFGT=1. 3 [7TATILE % =1. 3 L RAEHEN] %=1, 2 FHiHAET=1. 1
KECHANHNT k=1, 0 BREEFSJE R =1. 0 AALRTEHNT *=1. 0 FHATHNERT=0. 9 ki — 40T *%=0.9
JRHTRAHT =0, 8 2 BABIZEA=0. 8 ZIRATAIL=0. 7 RECHTHFIN] %=0. 6 REASERAKE %=0. 5
Ve AR % =1. 0 #HEFTTAEH *=1. 0 F=E3H)11F%=0. 9 FAMTEE %=0.6
55 |11 12 05 | FElR B 31° 23.0° N 130° 37.2° E Tkm M: 2.6
BRI BEIRETHEART %=0.5
56 |11 12 08 | FEVEETE 31° 23.1" N 130° 36.77 E 8km M: 2.1
JEE VLI IR FE B TEART %=0. 6
57 [11 12 26 | EWREE 31° 22.8° N 130° 37.2° E 10km M: 2.6
VL IR FEV B TEART %=0. 7
58 |11 17 02 | =iy 38° 19.4° N 142° 06.1° E 56km M: 4.1
AT — BTN k=1, 7 AT k=1, 7 —BIri BT % =1. 5 —BIriesfRAT %=1.5
KARUE T RARIERT=1. 5
KASETTHE) 1I0T=1. 3 —RAMTHULINT k=1, 2 —BEATRHAMT=1. 1 BMHTLAIX *=1. 0 —BIrfifEIRIT %=1.0
78 P T v I >k =0. 9 284 TirhZEMT % =0. 9 28471 FUisilT=0. 8 — B8 | [IFfHT % =0. 8
BINTIRTRX %=0. 8 At EATARENT k=0, 7 SERATEIR =0, 7 KARPETTRENT %=0. 6 BT <FHT %=0. 5
IR FETHRAERT k=1, 9 KULVETHEZENT %=1 7 BT HERT=1 7 Bk R %=1, 7
BTG k=1, 6 JRANTHMTIE=1. 6 HARETTRA K =1. 6 IR *=1.5
AT RANER *=1. 5 BKTTHFINT %=1. 5 Kk K *=1.5
B T k=1, 4 R TTRIT=1. 4 RTINS k=1, 4 JORTT &) (HERT s=1. 3 g —plTdE) =1, 3
AL ERT k=1, 3 KR &) || = B BT=1. 2 KA | RIR=1. 2 BKanT =1, 2
) IRETR) | % =1. 2 (LG EIRE R k=1. 2 KUWETHHS M k=1, 2 FETHIERAT %=1. 2
B BT k=1, 2 JEFHTEIG k=1, 1 FEREHETE/K k=1, 1 MEAETTENT k=1, 1 BKTTHLAT %=1 1
BKARILIAT k=1, 0 A HFEXKA=1 0 (IBEEFEXEL *=1. 0 B J70 *=1.0
FEIRATEMN %=1 0 KIRFTHEEER *=1. 0 ZELHHEH *=1. 0 MEHTHEIR=1. 0 FABHTK) I %=1. 0
SATETIRE %=1, 0 AR HI%=0. 9 AETIHTTRITRE %=0. 9 KIRymifaL k=0, 9 FEEHIFHEI=0. 9
LAFBHATEITPE)N=0. 9 F&ABEFA %=0. 9 KIBTIEF%=0. 8 KNIBHARE=0.8
BEIETIAK k=0, 8 BKHTABMT %=0. 8 IUIBEFHIEXIEE *=0. 7 IIA =M X Ffi=0. 7
SRR % =0. 7 RFORT ] % =0. 7 A& R0, 7 KALTEHATTIIEA %=0. 7 FLHTHEHE +=0. 7
o IR ek =0, 6 AR R % =0. 6 CFATIUEE %=0. 6 S2HETHANI=0. 6
EYINZERTIRETH =0, 6 fili522HE=0. 5
e R fE BT LT =1, 1 FETTR %=1, 0 AREEFFFHR %=0.9 JI{FERTF.E H %=0. 5
59 (11 21 33 | f&@ERh 37° 23.9° N 141° 30.9° E 29km M: 4.3
e i FAT HTEREERT sk =1. 9
MOZERTALE sk=1. 4 PR BJPY RS k=1, 4 PEERTTL %=1. 0 RHEMTEF - %=0.9
JNEPIT/NEFEIT k=0, 9 JRITATHEHNRG=0. 9 AREEATT IR % =0. 9 FEFRRS THEEE X PERT % =0. 9
FEARRE T = BHT=0. 7 FIFARS AT AT k=0, 7 B RIRTARA %=0. 7 JIIPIAE 1) P/ INLE%=0. 6
JUPAFTFINPN=0. 6 Z583)1 1T /\111 3k =0. 5 KA TAAA %=0. 5 \ o i =Fili=0. 5
IR SETATIR =1, 2 |LoeRT AR % =0. 7 AT %=0. 5
iy KIRTFMIRSF *=0. 6
60 |11 21 52 | REWREE 31° 23.0° N 130° 37.1° E 9km M: 2.4
RV B BEIRETHEART *=0.8
61 |11 22 35 | sk 45° 59.7 N 143° 05.4° E 354km M: 4.8
AR B ERTSE{A%=0. 9
62 [12 02 36 | FIRURETES 36° 04.0° N 139° 51.5° E 45km M: 3.5
AL EERETAAREAT=1. 7 R %=1.5

TEFTER k=1, 4 HEiA %=1 3 MARTATEE*=1. 1 2ERET=1 0 (EEFimibiT £=1. 0
HATHRRIIRT N % =0. 9 M AHIAEMAT=0. 8 FEFTiAHE %=0. 7 WA s k=0. 7 /ML %=0. 7
EENETLS X %=0.7 ERIFRIERT %=0. 6 {5 HEET%=0. 6 /NLUFATHHET %=0. 6
FHRE T ERNT % =0, 6 AT TN AL % =0. 5 FHLE A *=0. 5 LAMTIEAT %=0. 5




R | R | R4 i3s3 TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FPART AR %=0. 5
PRYI 1 BT =1. | SRR =1, | AR k=1 0 SMiiad*=1. 0 SRATIL*%=1.0
BT =0, 9 ZKI Al T T AREF k=0. 8 A4 | [FH/AHE % =0. 8 BEMTEMT %=0. 7 RFHIHhH %=0. 7
TR 44=0. 7 B THIAAE=0. 7 AR k=0, 7 FEM TR k=0, 7 A HPERT 5:=0. 6
il ifti=0. 6 /NEEM EER %=0.5 TEHAIRAT =05 HRERE AT %=0. 5 JTRAHEH=0.5
FER IR 1 BEEUIFIRTHTE %=0. 8 AEAKTIERINT %=0. 6 EMTHHEF%=0. 6 AXHTIEANT %=0.5 HAERTHE=0.5
HER 1 ERBTAERR=1. 3 AE FiR~1L 2 REATEIIRE %=0. 9 NZERBIE %=0. 9 AETHEE %=0.9
SRR LITHAASERT 5 =0. 8 AT RFNR =0 7 1) [BTHEH *=0. 7 = H#H ik *=0. 6 A2 W {EH1%=0. 6
UV E IR AAL =0, 6 [ARATTTEKEF %=0. 6 A B iZEE*=0.5 JI| O iR ASLEE *=0. 5
FHEHTHEE%=0. 5 ALATAR %=0.5 BT /J1%=0.5
THER 1 BPH AR % =0. 7 BFH T HEERIE %=0. 6
63 [12 07 36 | BHURHES 35° 23.4° N 133 51.4° E 5km M: 2.4
SR 1 =Rk =1. 4 BETZEMT k=1. 2 JLRMT 1T *%=0. 6
64 (12 09 13 | ZROEUEREED 36° 03.0° N 139° 51.6° E 44km M: 3.3
N 2 FHRETHIRENT=1. 5
1 Eiia k=14 THIAE =14 FEHHEP %=1 2 HiARAEATE*=1. 1 #iARTET=1. 1
PESF T O] % =1. 0 FEATHAEMNTARR % =0. 8 3B %E+-=0. 6 FEEFHTHENT *=0. 5
ISR k=0, 5 BFAMT AR K=0. 5 &R RIEM] %=0. 5
PRI 1 SRR *=1. | ST R=1. 1 BYITPIH %=1 0 I3fiiE4=0.8 HAfiL*=0.8
SRR =0. 7 ATRRG=0. 7 YA H=0. 7 AERIHTAER %=0. 6 DX/ FE*=0.6
TR k=0, 6 AFRITT ME*=0.5 HITATHA F%=0.5 /INEETV/MI*=0.5
PRI R %=0. 5 /NEER FER %=0.5 FIERAGMT %=0. 5
HER I 1 FEGHAFIRHEE %=0. 7
BRI 1 & B EBHTA0 %=0. 8 MZETRFUR *%=0.5 A= FEH~0.5
THER 1 BFHAHEERAE %=0. 6
65 [12 10 24 | BHURHR 35° 23.4° N 133° 51.3° E 5km M: 1.8
S5 HUR 1 =RARTHHE % =0. 8
66 |12 10 54 | EiERH 38° 15.8 N 141° 36.1" E 54km M: 4.4
IR 3 FHETIRAERT % =2. 6 BN TTIRA *=2.5
2 IARTEIIE=2. 4 =) IGTR) 1 =2, 3 FrETHHIAH%=2. 3 FHRAET/INE k=2, 3 FARMTEdk=2. 3
)T 22) G s =2. 3 VTR % =2. 2 FPBTTRAIERS *=2. 2 JINTH) [ k=2, 1 ARATHEFA %=2.0
BT % =2. 0 KIGTFFEEE %=2.0 HERRT /Mg k=1. 9 BKiRg 7l *=1.9 m —WElHE)1=1. 9
BT ERT k=1. 9 LEHRTANG=1. 8 KALETHE Mk =1. 8 SULVATIFEZMT *=1. 8
B BB RN % =1. 8 F&TTIRIT=1. 8 EHSEHRMTIH *=1.7 L, I HEE*=1.7
FIFRTRE =1. 7 FEFHETEAK %=1, 7 IUB R k=1, 7 HEAETENT %=1. 7 SRS *=1. 6
K Kk =1. 6 Fd —ERTHREE % =1. 6 BT THFINT % =1. 6 JATfaLk=1. 5 (&l *=1.5
BORTTIANT k=1, 5 {II5%20=1. 5 [LCHI7RAST *=1. 5 BKATKILNT %=1, 5 EcE RNARIER *=1. 5
1 ZAETARAE=1. 4 BEETEEE=1. 4 SRR TG« =1. 4 FURH4A k=1. 4 KJERIHE *=1. 4
MBEFEXKA=L 4 (IBEARXE R *=1. 4 AT BN k=1, 4 Bk m] =1 3
EHNSERTHET k=1 3 Ak =1. 3 IIBFRERFEE k=1, 3 MZHAFR*=1. 3
BT HRT=1. 3 A& THIERSHT k=1, 3 B k=1. 3 BKTATAEET %=1. 3 A4 M H *=1.2
JRCERTF =1, 2 BORHPEORAT %=1, 2 Kl i) [ R=1. 2 SRIGHTREAR % =1. 1 A& 1
URRAT =1, 1 IR ) = FIRT=1. 1 S EREFpC =1 1 [ 7 ST %=1, 0
RIGFTT ) ALAT %=1, 0 A FHETRFF =1, 0 ClpRRTTUAE % =0. 9 I-ETHFHERRTE *=0.9
A HHERXEE 4=0. 9 KULTATIAEATHAS % =0. 9 KBTI %=0. 8 AUIHAFA LI %=0. 8
SATETASTERTTE) [IN=0. 8 FUARAT SR % =0. 8 WAMTEA *=0. 7 FFAELI*=0. 6 KIRFrHGT*=0.5
SRR 2 —BIHEARAT k=1, 8 —BAFHARRNT %=1, 7 —BIHIIRAT %=1 6 —BIri TN *=1.6
1 KA IANIERT=1. 4 {EHBT K % =1. 4 2 THHFERT k=1, 2 —PBAisLmT %=1, 1
BN AHTRIX % =0. 9 — B KTk =0. 8 FieAi: F i BT % =0. 8 B HiflEIR X % =0. 8
SESRBTYESR =0, 7 — B LT =0, 7 AARERTHEIIT=0. 7 —BIFi ARMT=0. 7 mEFri 10T % =0. 6
RARTETTREAT % =0. 5
e IR 2 REERHR ®=1. 8 fREPETFRLNT *=1. 5 fAETA*=1.5
1 HrHIETA Y NG k=1, 4 FPHTHROME % =1. 3 [ERHTHEH *=1. 3 JI{RET I H *%=1. 3
TR EHETTR) W sk=1. 3 PEFEEETRRE S X PAHT %=1, 3 FIFHEREESXMFE=] 2 AT %=1, 1
A THERRRIT sk =1. 1 FEEhEini) B k=1. 1 AR *=1. 1 &ETEH R *=1.0
FFERTALE sk =1. 0 PEERTET % =1. 0 FAIFEFGHIFETX = B0T=1. 0 FIAERS BT R BT %=1, 0
FATIAES IT=1. 0 FEFRE T/ INRIX sk =1. 0 AB T EA *=0.9 /NIFHTHIE %=0. 9 HAFTTTIGHENT %=0. 9
BB TN %=0. 9 FAITHIREIRAT %=0. 9 “ANATTMH%=0. 9 18 ETTHLRET %=0. 8
TRITHTHEIAG=0. 8 BRANESES *=0. 8 “AMHiEHE *=0. 8 FETAAANT=0. 7 FEJIF/INE %=0.7
JINEPRT/NBFRIIT k=0, 7 W VDX T =FINT=0. 7 18 SREAHT R AL KA HUE % =0. 6 & M A % =0. 6
JUPASF)NN=0. 5 f@ B A #MT =0, 5 —AAAT4 %=0. 5
67 [12 11 15 | BEURG 35° 23.5° N 133° 51.4° E 5km M: 1.8
SR 1 ZEETAME%=0. 9 A5 THZENT %=0.5
68 |12 13 35 | RHRFED 35° 235 N 133 51.4 E 5km M: 3.0
S HUR 3 BTN %=2.5
2 ZRIETRE®=2. 0 LSBT+ %=2.0
1 BAYNERTEER *=1. 3 BAUERT AL *=1. 1 JLSMTH A5 %=0. 7 A5 HBAIT A R/E %=0. 7




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
AETEHARES0.6
[ Ly Y 1 EREfiFAL AN k=0. 8 HFEFET 75/ =0, 7
69 |12 14 36 | THEWEHSFH 35 19.3° N 141° 11.3° E 34km M: 4.9
TFHER 2 BT N k=1, 6
1 W AT R k=1, 4 WFERET F2a8k=1. 3 W\ ZariElfifa k=1. 3 BEiTEL=1.2
W AR k=1, 2 fIBrEAE k=1. 2 BRG] k=1. 2 [UEFHER=%=1. 0 PliTHE *=1.0
ey IIORT=1. 0 B&TTH & A *=1. 0 KRAITERT*=1. 0 FITFEH=0. 9 FHRIH R *%=0.9
T2 =0, O THERJLXHINT =0, 9 TR %=0. 9 THEPRXYup=0.8 —EFHT—5=0.8
W I THASE % =0. 7 HATTHCHTE=0. 7 fEILTHREZAE=0. 6 ¥8)I[Hi/\{4=0.5
BRI 1 BRI k=1 2 FRHTHAEHETH *=1.0
i U 1 HFERTAERA%=0.5
70 (12 17 06 | REVWCETE 31° 23.4° N 130° 36.9° E 8km M: 2.3
BRI 1 BERETTEART%=0.9
71 |12 18 33 | BHURAER 35° 23.6° N 133 51.4° E 6km M: 2.0
SR 1 AETZENT %=0. 6
72 112 21 06 | TR 39° 38.9° N 141° 59.7 E 55km M: 4.0
AR 2 [ ERTIE{A%=1.6
1 \FHRET=1 1 )P Hmglk=1. 0 AR Ktk =1. 0 JU=TiPNAL*=0.9 U= iE5F=0. 9
TR k=0, 8 TLAMT 480 6
ATIR 2 B IE=1. 9 BT %=1.5
1 BERITIEY %=1 3 JURRFiTHEE*=1. 2 B &S k=1, 1 [LERTRIR k=1, 1 B&TLErT=1. 1
EaT)IHR=1 1 BT AR %=1 0 B TR k=1, 0 S FEERTREF %=0. 9 417 HEnT=0. 9
SSATRTFENT % =0. 9 AZETRIRIRN=0. 9 FRRATHEEE %=0. 9 PCRETHECK % =0. 9
AT OB A T %=0. 9 —RAFT TR 3k =0. 9 — BT LT =0, 9 {1 FHET K %=0. 8
At ErFAZRET % =0. 8 —RBITiRKHET=0. 8 FHEFHIRAES %=0. 8 —BIri==ARAT %=0.8
FHAIETT FANERT=0. 7 R TTEEHMT % =0. 7 EHFrTF T % =0. 7 BN iyIIX %=0. 7
BN FEIRX k=0, 7 ZITIETREI SR % =0. 7 S4FHTTLH ik =0. 6 —RAATEERAT %=0. 6 L& AANT=0. 6
PPBNTEETTAR=0. 6 TREFITE SFIT 5k =0. 5 HEIA HE/H=0. 5
IR 1 KAIETREZAT %=0. 8 B KHTHIFINT k=0. 6 ZAIVETIZRE=0. 5 FE =[ERT54)1=0. 5
73 |12 21 56 | REAIRRWAFHI 32° 57.5° N 131° 05.1° E 10km M: 2.4
REAUR 1 FERTRRRSAA=0. 7 FATfRTH— DT %=0. 6
74 (13 03 37 | Aokl 34° 09.1° N 135° 19.4° E 4km M: 2.6
e L0 1 FOSEENT P& sk=1. 0 #Co0) T | T4 =0, 9
75 |13 04 04 | HHEASIE 26° 14.1° N 128° 22.5° E 27km M: 4.3
TR 1 EFRRE LA k=14 BRIk =1. 1 Liiidk=0.9 9 5 EH5IRT-ZE *=0. 9
5 B EHIHE VT k=0, 8 FERTHELAA TR %=0. 6
76 (13 04 31 | FEWREE 31° 21.9° N 130° 35.7 E 10km M: 2.2
IR 1 BERETTEART %=0.8
77 |13 04 34 | FEVEEIRGEEEHT 31° 1.4 N 130° 38.5° E 6km M: 3.4
JE VLI IR 2 JENLETHEART %=1.6
1 RS FrEoe=1. 4 FEfEmiHiTk=1. 4 BEVLSTTAIR k=1. 0 FEEE) I IPNTAKHAT %=1. 0
FARBBMTAR 5 =1, 0 FE1EHIL) I HEN=0. 9 FERATHIEN=0. 8 FERHTALIT *=0.7
TERE) [N TR RT3k =0. 7 FESUMN ATSEAERTHCS PN % =0. 6 STATIN G k=0, 6 BT B HisTRRT=0. 6
A SO E AT %=0. 5 5 BT FARE®=0.5
78 |13 04 48 | HAHEPEER 40° 51.8° N 131° 55.3° E 603km M: 6.3
JeEE 1 FIBEMTPE 1 Sesk=1. 1 JHRRTITIR=0. 5
A R 1 WhET/IMAEEL 0
R 1 BRI =0. 6
79 13 05 10 | FEVE S IRGEEEHT 31° 15.3° N 130° 38.5° E 6km M: 2.5
VL IR 1 $BfE 1T =0. 5
80 |13 07 43 | KEIREIRpEEEHT; 31° 14.8° N 130° 38.2° E 6km M: 2.4
JE VLI IR 1 FBfE AT =0. 8
81 |13 07 45 | AE4EHHIT s 42° 47.7 N 141° 52.0° E 28km M: 3.2
A 2 ZEERTEA I L k=2, 0 2T kbt «=1. 6
1 FrEidbie=1. 2 FrRkmia k=10 Frmkzei=0.9 ERET N =0.9 B0t *=0.7
o7 ORTRERI %=0. 6
82 13 09 17 | BEIRE 31° 21.7 N 130° 37.5° E 9km M: 2.6

BV RS

1 BERETEART %=0.7




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
83 |13 09 30 | ZRMRIh 36° 13.5° N 140° 54.0° E 46km M: 3.2
PRYSI 1 HSEHB)I N % =0. 7
84 (13 11 25 | FEFIRETS 35° 52.9° N 137 34.7 E 6km M: 2.6
REFIR 1 AREMTRH H &GS % =0. 7
85 [13 12 16 | ZIIRALES 36° 23.1° N 140° 34.2° E 54km M: 3.0
PRIV 1 HAIZHB)IINFRE % =0. 6 ke AT k=0. 5
86 |13 13 48 | AkMmE-dbsih 44° 22.4° N 141° 42.2° E Okm M: 1.4
AbiE 1 PIERTRE 3 45=0. 5
87 |13 15 22 | #ofkiE 33° 58.1° N 134° 40.6’ E 39%m M: 2.9
T 1 EETARREF-*%=0.5
88 |13 21 36 | WEKETE 27° 59.2° N 129° 23.0° E 29km M: 4.2
JEVR S 3 ETAAWAMNT=2. 7 AETHE AN ERR *=2. 6 KFFS T *=2. 5
2 FHRERE % =2. 4 WEEPNETVE &y R=2. 3 WY IR k=2, 3 WS PNET NGRS k=2, 3
WEFNETRE S % =2. | FEEHAMETENT % =2, 0 WEF NI G5B k=1, 9 FTIRET -2 %=1.6
DLRTEHL k=1, 6 AESEHTAEFINTE % =1. 5
1 ESETEE) =1, 1 FEABATIH %=0. 9 {2 BRTRA%=0. 9 FIMT45=0. 6 HEATNTREA=0. 5
89 |14 10 11 | FEWREE 31° 23.1 N 130° 36.9° E 9km M: 2.3
BRI 1 BERETEART%=0.9
90 (14 15 06 | JRRATH 41° 44.8° N 142° 13.8° E 72km M: 3.8
A 1 EAETANT =0. 9
AR 1 P& ERTE(A%=0. 9
91 |14 17 54 | REiRMAREER 42° 48.5° N 141° 52.2° E 26km M: 3.9
AbifiE 3 AT k=2, 7
2 JEERTERT % =2, 1 ZEPRNBORA T k=2, 1 Lol iaE k=2, 1 JEERTFE=1. 8 Trkmidtse=1.7
TrRmiAs Bk =1. 7 TeAORTRER%=1. 6
1 HmEzei=1. 3 Rl k=1, 3 &/ NETERT %=1, 3 JTRITR-IT k=1, 2 FLIRHX el *=1. 2
AUBERT X BB =1, 2 FLIER X HRE k=1, 2 &/ N RIART=1. 1 TR e iR «=1. 1
FUIRTFRERIE % =1. 0 H s H a5 k=1. 0 SEHETHRPN k=1. 0 1R RM]=0. 9
AUBRAC XL =0, 8 FHETTRAT % =0. 8 A IMTRH HWT=0. 8 FLIEALIX A %=0. 7 H{-HTHE%=0. 7
SEEURTAT 5 =0. 7 BRBITRRM] %=0. 7 /MEHEANT=0. 6 TLAIHTENT=0. 6 HEMRERL *=0.6
AFFTIERE=0. 5 FUIRALIXAERES % =0. 5 EfETTIANT =0. 5
92 (14 18 13 | BFERETH 35° 46.9° N 139° 25.1° E 52km M: 3.1
HURAD 2 HKFafirhdk=1.5
1 /NEriNIBT %=1, 0 )\ TEFaZ N *=0. 6
93 [14 21 34 | wERFED 37° 02.8° N 140° 30.7 E 8km M: 2.7
e 1 TR | E R k=1, 2 (TR (IR 11=1. 1 HRABTHIA HEEF=1. 0 )1 [FFR B % =1. 0
7T 1] %=0. 6
94 (15 00 14 | BEREBE 31° 21.9° N 130° 37.3° E 8km M: 2.8
JEVL SR 1 BERETTEANT %=1 2 FJUNTTEUERTHCZ N %=0. 9 FRIETH AT %=0.5
95 [15 00 36 | AEAULAEAMS 32° 40.4 N 130° 42.3° E 16km M: 3.0
REAIR 2 REAVERAH=1.5
1 (LT R *=1. 0 “FHRTIARFIANT %=0. 9 ZRWITAIL=0. 9 FHATHNEIT=0. 8 FHEHT 5 %=0. 6
REARZEHIT RS %=0. 6
96 [15 01 59 | U FIEFRER M 35° 59.0° N 137 17.0° E 12km M: 2.9
el B LR 1 FEA/INKIT%=0. 9 & LTSRN %=0. 7 FEfiHEE*=0.6 & Li—Z =0 %=0.5
97 |15 07 12 | EREE 31° 3.2 N 130° 37.0° E 9km M: 3.4
FEVL SR 3 FLETEART %=2.5
1 Kl BRT=1. 4 FEVAET FHEot=1. 3 B SO EHibEERTAGE %=1. 3 /15T AT %=1. 2
JEVE S THAR C=1. 2 RORTHAERT % =1. 1 FIIUNTHREERTBCZ N k=1 1 BN RR % =1. 0
FERTIALIE *=1. 0 KIGHT{fE %=1. 0 FE SO FE AN %=0. 9 EHTHABEIT 2N %=0. 9
FE TR AR =0, 7 FEIUNNFR) I BOETSEL % =0. 6 BEEE) [P ASKHT % =0. 6 FEERTHTMT=0. 6
FEAHERTAR 5 %k =0. 5
98 |15 12 02 | #&&ERIh 37° 48.2° N 141° 43.7 E 57km M: 4.6
EIRY 2 FAETTAH%=2.2 )41k =1. 9 AFRAT SR *=1. 9 MEAETITENT *=1. 8 HUHAETIFRA*=1.8

LT EAE k=1, 8 A&THBKAERT k=1, 8 A HUTTHH *=1. 7 BHMT T/ k=1. 7 FAREST/NEF % =1. 7
FIFFETRRF k=1. 7 s ERTFI I % =1. 6 FLARHT [-f=1. 5 JHATiRk=1.5 EhEEERT KR %=1.5

EY) | IEETHI | k=1, 5 A& AERER % =1.5

TR =1, 4 BRI HMT=1. 4 BOKTHENT *=1. 3 BRI« =1. 3 {lih4s#=1. 3




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
AE SRR sk =1. 3 BCKATKIUAT k=1. 3 BKTRGHMT k=1. 2 ZEFEATEMI*=1. 2 BKTTERMNT k=1 2
FAJEHTETR k=1. 2 B HEXIES *=1. 2 IIEKEXILIH*=1. 2 FEFHTEHE *=1. 2
FBTAL ERT k=1, 2 KR KAk =1. 2 FURTERE k=1, | ATHEITRE*=1. | fXhiaias=1. 1
L IERTHE R k=1, 1 AIEEIREXEAT k=1 1 AIBEFHEXKA=L 0 (B XL *=1. 0
KIGHTHE = HAT=1. 0 KIETHEEES %=1 0 FATTEIRT %=1 0 ZKiTHFlT*=1.0
SUNIETIRESNT k=1, 0 CBRRTIUAR % =1. 0 ST RIR=1. 0 SEFHMTIII=1. O L& EIREF X FfR=0. 9
SR k=0, 9 SALTETHEASE =0 9 IBFFARIRIE R %=0. 9 JHFETHA) 1] 5=0. 9
RIFFTAIL %=0. 9 EATHER *=0.9 K =AAK*=0.9 F&HIRAT=0. 9 AXHifib) [ *=0.8
B HEG/K %=0. 8 KUIVETTEZET %=0. 8 FUFHZEN=0. 8 EIINZERTHHETH %=0. 8
E YRR % =0. 8 TR % =0. 8 IR 51 ILRT % =0. 8 Kl 1| RIA=0. 7
TR % =0. 7 =T =0, 7 JCFIMT &1 % =0. 7 B —[TakA: % =0. 6 B KATEKNT %=0. 6
£ 4 f50TRI % =0. 5
e i U 2 FAFAISTIRE R KPR k=2, 2 FAIS TR k=2, 1 AREFFHFFHR %=2. 0 FrHum AR % =2. 0
TR ESOHETSRILNT % =1. 9 FAFRRS rEIT XS T % =1. 9 [E GATHEME *=1. 8 BIENT R *=1.7
PR THIFET X = BHT=1. 7 FEFRRS TS AN] %=1, 6 SEHlI Bk *=1. 5 FatHES HifE R XAG7E=1. 5
1 ST NI k=1. 4 BT T=1. 4 fREOHETGR IR %=1. 4 fREHHETRER] *=1. 4
Fem ST H REIT k=1, 4 BERTILME *=1. 4 BRLTHA=1 3 “AUATHEHE *=1. 3 JI[{0T 5 H *=1. 3
TR k=1 3 f@EHHETRE k=1 3 fBETRARRT k=1.2 “ AR *=1.2
FAS RGBT sk=1. 2 FIATHTFEZERT k=1, 2 FRETHIAARET=1. 2 FEFE T/ E X k=1. 2
FEATHEARAT =1, 1 KEMF/MRE=1 1 BERIETAN % =1. 1 RICATEHHE=1. 1 #0771 %=1 0
FEAT BRI % =1. 0 &S THAREFIT k=1, 0 1R SIAEHT FILARAHE *=1. 0 REFAT TR *=1.0
ERTTET R % =0. 9 [T =0. 9 AEHIAE *=0.9 KEFEH*=0.9 HIRLTHIE T /ZEE=0.9
JUPNATFIPN=0. 9 BRANEATEG *=0. 9 BRILTHIHIREHT % =0. 8 /NEFHT/NEFHMT 5=0. 8
ZEE) T \EIL =0, 8 —AAATTI4x 0 %=0. 8 )| [HTRALF: %=0. 7 /NEFHTH5E % =0. 7
SEABTREEE %=0. 6 1P B P INLRE =0, 6 KHERTEF F3k=0. 6 &5 RBFHT R LA A7 % =0. 6
EHRTTRERN=0. 5\ Vo X i =FIHT=0. 5
I 1 —RArTEsARIT sk=1. 2 —FARTHLMNT sk=1. 1 —EIrT TEENT sk=1. 1 —FAm/ERMT%=0.9
-BETHEIRAT % =0. 8 {E BTk =0. 7 BN THRTIRX %=0. 7 —BIiAENT=0. 6 2242 %=0. 5
KASETTAARTENT=0. 5
99 15 12 40 | FERE®E 31° 22.0° N 130° 37.0° E 9km M: 2.4
R S 1 FERETEART%=0.8
100 |15 16 37 | EREE 31° 3.3 N 130° 37.0° E 9km M: 3.6
FEVL SR 3 BV TEART %=3. 2
2 PRI RMAT=2. 1 FEfEiHET k=2, 0 FEVLSTTHART=1. 8 FRTIAASENT +=1. 8 FEVLE™ MEst=1.8
M SO EHEGHRTAGE %=1. 8 MJUNTTHIERTHCZ N % =1. 8 FEJUNTAIERTER *=1. 7 BRI *=1.6
TGS % =1. 6 A TP 2N *=1. 5
1 HEFWR ERTHE =1 4 FIARBEITIR & k=1. 4 FERTEENT=1. 3 B S >Eimttm) k=1 3
P SO FEHIAMERTR T k=1 2 m Ul ) RO L sk=1. 2 FRfEil) IErAERT=1. 2
PSS OEAIHEI *=1.2 B HE0HE%=1.1 ERET ER 0 %=1 0 BRI EE5%=1.0
FERTHEPRTEE & =1. 0 FRfEmiBIREHRT % =1. 0 SR7TAT ST %=0. 9 BEEE) N ASKRET %=0. 9
/KT AR %=0. 8 SATTHTH{EE=0. 8 HEMIFHERLINTAR%=0. 8 FEITETAN*=0.8
AT RN EAES0. 6
Bl Uk 1 FTIERET % =0. 6 Fri ETHIF=0. 6
101 |16 00 30 | FElR B 31° 21.8" N 130° 37.3° E 9km M: 2.4
RV SR 1 FERETTEART%=0. 5
102 |16 01 43 | EBFEEFHEL 35° 51.1° N 137° 33.8° E 6km M: 2.2
Bgiigly 1 KREBT=F%=0.8 FIAES:%=0.6
103 |16 03 37 | REAIRREAIMS 32° 43.4° N 130° 40.3° E 13km M: 2.8
REAR UL 2 REATEXAH=1.7
1 FEEyNEIT=1. 0 FURARERT=0. 9 FIRARHIART %=0, 9 FEAFIRXAIT *=0. 8
104 {16 04 28 | REFULREED 35° 51.1° N 137 33.7 E 6km M: 2.0
REFIR 1 AREIT=%=0.8
105 |16 07 59 | JBfEHTHEE 42° 47.6° N 141° 52.3° E 25km M: 3.3
JbiEE 2 PR % =2. 1 ZOPRTB MM % =1. 9 Trgifidbae=1.5
1 TepmTEk=1. 2 JEEI R %=1, 1 To&iia s k=1 1 FTmsZeps=1. 0 BAHE%=0.6
TERITRHET % =0. 6 FEZETT HUHT %=0. 6
106 |16 11 58 | REFIRFFES 35° 51.2° N 137° 33.7 E 6km M: 1.9
R 1 AKEET =5 %=0.7
107 |16 19 23 | ZEFURih 39° 06.0° N 142° 12.3° E 43km M: 3.8
HFR 1 SamhENT k=1, 4 SATHEIET=1. 3 {FHETHEK *=1. 2 —BITEHT *=1. 1

R

—

KAGTETTAAAIERT=0. 9 —BITH=EARET *=0. 7 (LIFHBT/\IEET=0. 6 (LIFHETIIR *=0.6 —BIrdi A RNT=0. 5
RAETRED % =1. 4 ZATETTARE=0. 9 KNIVETHREZET %=0. 9 i —fEATEH11=0. 9




M | R |kt e TR s it
o | H R [ oo B E G E B
108 |16 20 16 | FHARRHE M 41° 31.8 N 142° 46.7 E 30km M: 4.1
JeiE 1 BRAETRVART %=1, 1 BEAETHHTENT % =0.8 2 0 HLETZ 0 HIlk=0, 5 FEEHT e %=0. 5
AR 1 BRI SCRAN % =0. 9 KRIETAR%=0.8 /T HIFE4E%=0. 7
109 |16 23 13 | ZJnipusn 34° 58.8° N 137° 18.9° E 41km M: 3.0
FRpU 1 FEANRES *%=0. 9
Mgtz B Uk 1 I RRERT %=0. 7
] U 1 IR KR XA RIRT 5 =0. 8
pagsit 1 At ESFLXTEH R =1. 1 Flriast=0. 9 44ty ETFEX HFnET=0. 7 [lAF i LmT % =0. 6
A R BIX A AR =0, 5 PHETTEARET k=0, 5 BUFNTEA %=0.5
110 |17 01 03 | FEVEE 31° 22.7 N 130° 35.7 E 9km M: 1.9
RV S 1 BERETTEART%=0. 5
111 |17 01 51 | (LAUESRES « &I 35° 28.0° N 138° 58.2° E 19km M: 2.6
) 1[I 1 (LAERTILAE %=0. 6
LA 1 & D ETAREE=0. 5
112 |17 05 15 | REW S 31° 23.8’ N 130° 36.9° E 10km M: 2.3
R IR 1 ERETTEART %=0.7
113 |17 16 30 | REAIRREAMS 32° 39.7 N 130° 43.3° E 7km M: 2.0
REAREL 1 Pl EET % =1. 1
114 |18 14 58 | WA IE 27° 27.0° N 128 34.0° E 49km M: 3.3
JEVL S 1 FnAWTIR5E=0. 8
115 |18 22 42 | REVLEWRpEEETy 31° 20.3° N 130° 32.8" E 9km M: 2.8
SR IR 2 JENLRTTE AN %=1.5
1 FESUNTEIERTRR % =1. 1 FEVLEHT FAET=0. 9 FafEi1HT %=0. 8 FISUIITHREEERTHCS N %=0. 7
Folgs T e RAT=0. 7
116 {19 00 10 | AEAULAEAHS 32° 44.2° N 130° 41.9° E 12km M: 2.2
REAIR 1 REARVEXFRH=0.6
17 |19 04 25 | REFRIRAREF A 32° 46.3 N 130° 37.7 E 12km M: 3.7
REAIR 3 REAVEXAH=3. 1
2 EATRKET %=2. 0 REAACIXHIART =2, 0 [LIFEATAIRERT k=1. 9 “FHLHHAMERT=1. 7
REARRXE G *=1. 7 FLiigvNEIT=1. 7 EATHREBIT *=1.6 FKATLH*=1.6 FE0T LE%=1.6
LFETRE ST k=1, 5 REARHRIX KL *=1.5
1 E4RREk=14 (LFEFEEART k=1. 4 TR —MARTk=1. 4 TR RN %=1 4
FEETEET k=1, 4 FRFEHIRREAT=1. 4 ARETEE k=1, 3 KEMTF /K %=1. 3 FGHh iRk =1. 2
BRI %=1, 2 ZGA B =1, 2 EAINIART %=1, 2 JKJIMTE k=1, 1 SaETIHa k=11
JRTRSENT %=1, 1 J\RTEAET %=1, 1 ZGRERTALEM %=1. 0 FHEMITAZE %=1, 0 G tIiT %=1. 0
T4 =0, 9 REATXE L5 %=0. 9 REARIXIFART =0. 9 ZRIHTAILI=0. 9
LFETTE ANfEAl o 22— % =0. 8 JKJIITE 5 =0. 8 AEASEHMZKE *=0. 8 J\UATARTTIFMT *=0. 8
FERARTRINT % =0. 7 RYNRTEM %=0. 7 J\ AT EILEMT=0. 7 SREMTENH A %=0. 7
R EHTABMT k=0, 7 |LFEFTREALNT %=0. 6 |LEHT FEER %=0. 5 FKHTHHA#E*=0.5
e o] U 2 AR T *=1. 6
1 N\ETRERF % =1. 4 BITH =AGRT % =1. 2 KA HREFRT k=1, 1 ABEHKTT =0T %=0. 9
BT ARFIRT %=0. 9 KT L% =0. 9 HLALiIl 2 H % =0. 8 A KIHREAT £=0. 8
DB KATEREART=0. 7 1@ TR k=0, 7 )\ LT H % =0. 6
P 1 P TERETFR=0. 8 EEFH T1EZ % =0. 8 fEHF TG *=0. 6 R IIEI*=0. 5 HC&MTHH%=0.5
R 1 BIEHAWRT %=1. 1 ZAlr/ NERTEI=1. 0 EAFE RAT=0. 9 B HZTHT %=0.9
RS D2 T 5k =0. 6
Koy IR, 1 H HEREY TR %=0. 7
118 (19 11 39 | FEVREBIRpEEEMT; 31° 20.5° N 130° 33.1° E 8km M: 2.3
FEVL B 1 FEREHEART %=0.7
119 |19 16 15 | AL 26° 25.6° N 126° 31.4° E 92km M: 4.7
TR 2 JEABERTERE*=2.3 JOKBRTEER % =2. 1 JOKSHTH#I4 E=2. 0 FERIURAEERI %=2. 0
VB S % =1. 5
1 JCKERTILR=1. 3 JCKERTHA%=1. 3 [N 4 *=1. 1 FEAFEERR=1. 1 Ffd 4R %=0. 9
BRIRTEE %=0. 9 FEHENT 5A0%%=0. 8 HEHETHEE *=0. 7 FlATEE %=0. 7 £k *k=0.7
ST BRI =0. 7 BEEME=0.6 5 D FE AL VR %=0.5
120 |19 18 55 | s 41° 44.0° N 143 50.2° E 43km M: 4.7
AbiE 1 20 R0 B sk=1. 3 JH{ATHTEH%=0. 8 JHRAHTIHR=0. 7 1B AT HAIE % =0. 7
SRR AE=0. 7 [ RRRT FIHEH=0. 6
121 |19 19 33 | FEEVEE 31° 22.0° N 130° 35.8° E 9km M: 2.5
BRI 1 BERBHEART k=1, 4 BN EERIRR k=1. 1




R | AR ity e HRE FRASE
2l BEES | Ho EEOGHE
122 (20 02 02 30° 54.77 N 130° 18.9° E 146km M: 3.8
KIGHT5cA % =0. 7 SRTTHT =0, 6 SRTTHT {3 *=0.6
123 (20 07 09 36° 54.3° N 137 16.1° E 20km M: 3.7
1 AETRRE=1. 0 & ILATHRmT % =0. 9 EILiadk=0. 8 FHKi 0 %=0.8 &1L HETE F=0.7
JKALATIA=0. 7 & LTI %=0. 7 SZILBTA IS % =0. 7 SERTIATL *=0. 6 FKATHE F5*=0.6
NERT AR =0, 5 BERHAEA % =0. 5 AHERALAETE%=0.5 18JIIHFF0T%=0.5
1 CREAANFHRET=0. 7 Rl 2 {LHT =0. 5 FIWETTHIHET=0. 5
1 FRERARFEETICH % =0. 8 T ) [T % =0. 7
124 120 09 11 31° 204 N 141° 35.2 E 46km M: 5.8

—

[y

3m

o

—

AETIHRAERT %=3. 7
AR ®=3. 3 HANETHRA ® =3, 2 BKHANT %=3. 2 Bkt HET=3. 0 ‘EhlZE BRI *=3. 0
FAEMT =3, 0 A4 BTG H % =3. 0 UM% =2. 9 A HTHA M %=2.9 KIEFHifAL*=2.9
TRASETEMTEE=2. 8 FIFFETRRF %=2. 8 KIAFTH )11 = FHT=2. 8 (pRBTIURE %=2. 8 [LIoEHTyEAI %=2. 8
AT RARER % =2. 8 HIARTIEAT % =2. 8 lIH-ZEM=2. 8 HIR) IIFRT R %=2. 7 FLARMT R %=2.7
EFIHT /N k=2, 7 BEIE TSR k=2 7 F&R TR k=2, 7 B KATA I LET k=2, 7
BT ST k=2, 7 WEEMTI FH sk=2. 7 KAlEURTSHrRE k=2, 7 ZEIEUATELE k=2, 6
EMZENT T % =2. 6 AIGTHE S %=2. 6 FURAN %=2. 5 &gy (AT %=2. 5
B ERE X Flf=2. 5 BANE T/ INEF k=2, 5 (G R k=2, 5 BT &I =2, 5
PN 7PN TE S
SRR HTEE K k=2, 4 BORHTBKNT % =2, 4 B AHIT k=2, 4 IR [ RI=2. 4
MIEFIERMEL *=2. 4 FHOPH) 1 *=2. 4 (IBERKAXLE*=2. 3 A&ETHHETA *=2.3
EIRZE TR % =2. 3 )T %) [[JR % =2. 3 [/ T ELBRMT =2, 3 M 1|77 =ABMT %=2. 3
NIEEIREF AT %=2. 3 B HHEXNE *=2. 2 (1B HFERES *=2. 2 KIFHT=4Ak%=2. 2
AUFBIR R k=2 2 P —FEETEEY11=2. 2 o HEBT R G sk =2. 2 KFIMT 5] sk =2. 2 AT HEMTASE % =2. 2
BOKTHLLRT %=2. 1 AL k=2, 1 SIIISEmT/ NEFH sk =2. 1 FURHEEE=2. 1
TR HIA k=2, 1 SEHATHRRA=2. 1| BT ER *=2. 1 AIBHFEXAA=2. 0 KB HRE=2. 0
AL ERT % =2. 0 BOKTTHFINT % =2. 0 EIISEmT =R k=1, 9 F&mHIRAT=1.9 £ 4 1507 %=1. 8
ST k=1, 8 KALTBTIRESNT k=1. 8 KRS T-%=1.6 AN FiE=1. 6 KirraHili*k=1.6
FEHTER k=1 6 AT [ek=1.6 AEHKRMN=1.5 FURHEL*=1. 5 F&THEKET *=1.5
SNUVATIATERT LS % =1. 3 Fg —BENTHEE % =1. 3 SULVATIAERTYE)PN=0. 9
VW E T SFINT=3. 9 HTENTAL I % =3. 8 43 B BT A R % =3. 7 ‘SN AN % =3. 6
PEEM T =3. 5
WO I k=3, 3 RHERTEF I % =3. 2 VO X gl % =3. 1 [l i Ei *=3. 1
TRITITAAAT=3. | 15 AEIT FAGE R k=3, 0 /NEFIT/[NEFHETT k=2, 9 FATTTERIEMT k=2, 9
WD X TEEA k=2, 9 FES A% =2. 9 FTATTIEIPI=2. 9 JIIPIAT B PR % =2. 9
RKFATTIAA =2, 9 HEATTEEE%=2. 9 JRIFFFHRIFF %k=2. 8 E£)I[Ff/]NEik=2. 8
FAAAES THEE R X PERT % =2, 8 FIFHEST/INEIX k=2. 8 FATHTJGHIMT %=2.8 \ v & i/ ML if=2. 8

PR TR k=2, 7 288 | e ST s =2. 7 )R ) NPN=2. 7 [ERRIFE %=2. 7
TR | TR k=2, 7 BT RTHERT =2, 7 BRLLTIARAmT k=2, 7 JE (XA TR % =2. 6
FHRTTTH % =2. 6 FEVATRARMT *=2. 6 {@EyIHEMTSRILNT % =2. 6 AEHIAE %=2.6 HASTHITIH=2. 6
IR Y VR k=2, 6 AREEATSHR % =2. 6 FakHEES AN X 8 T % =2. 6 )1 /(50T F i [ % =2. 5
AR k=2 5 &S {FETRERT %=2. 5 ERILTHEIH=2. 5 fARTHIA FmE=2.5
BT RASE =2, 5 EEAKE %=2.5 EJIMTE%=2.5 JIPF L/ %=2. 5
T\ k=2 5 BSRAIEEVEE *=2.5
fEETTHENET *=2. 4 BRILTHBAR *=2. 4 TG *=2. 4 HEARM/NEZA *=2. 4
SPTMTHORRE =2, 4 PESTATAE S *=2. 4 /NEFITHPs k=2, 4 ARE T % =2. 4 R RS XME=2. 4
KEMEE/NE=2. 3 KEFTEH:*=2. 3 KEIMTHEE %=2. 3 @ E ST | *=2. 3
T TR | ] k=2, 3 FEFRE AHIFRETIX ZISHT=0. 3 Sps N T2 % =2. 3 FR T ANT=2, 3
ENRITT B/ N =2, 3 ZAUATITHIH: =2, 3 RIMKMT— AR k=2, 2 FREMT L5 k=2, 2
TRIGTIRORNT 4=, 2 FRIGFEETT A BT % =2. 2 " AUATIA (0 k=2, 2 JEti{ WATHiE=2. 2
FENHTEIRRFT*=2. 1 “AMTIEHE *=2. 1 FIAAEHIRETRANT % =2, | 2K R =2 %=2.0
TE B THARIFHT k=1, 8 (TR KR 11=1. 7 =BT KHT %=1, 7 B ik 0T k=1.7
PEEEIPE S k=1, 7 ) FHE K k=1, 7 SEFHRTHRGAT %=1. 6 RAHEALIT *=1.6
TR k=1, 5 AEBARTAZEE k=1 5 WIEHRTIEE *=1. 5
MHABTHLAES - k=1, 4 I ARSI TS k=1, 4 SEHISATMART=1. 4 SR TALSERRT %=1, 4
BT TEARAT %=1, 4 VOREMTER=1. 4 SESEENTE TS *=1. 4 SESCERTAI T %=1.4
TSRS k=1, 2 FHOETHRAE k=1. 1 —AMATH/INER=1. | FIEITHE=1. 0 =L FHIAILET %=0. 6
PSR k=0 6 W R B4 %=0.5

-BETAERNT %=2. 7
—BETHEARMT k=2, 4 BN THEMRX k=2, 4 —BAiTJEHT k=2, 3 FIRATEIR k=2, 2 —BArERRNAT k=2, 2
WARATSR % =2. 1 REIITIRY N =2, 1 FrIWTRI R0 %=2. 1 SATTHENT %=2.0 b LATHEENT %=2.0
—BIHTILIET %=1, 9 BLMITHTHIX k=1. 9 {EATAHIFANT % =1. 9 BUINFIHRIX *=1.9
BINTA X k=1, 9 BERITTILTERT=1. 9 SREFTHEEET k=1, 9 FAMETTFAIERT=1. 8
BTN %=1. 8 —BIMidLM] *=1. 8 BFHATEFH k=1. 8 {EEMMARNT *=1. 7 BRI *=1.7
b EFMERT=1. 7 EETHHE k=17 &/ ERTPEHR k=1, 7 SRIZRTEEH AP ouBRAT % =1. 7
AEFABTHEFK k=1, 7 JUE T EEk=1. 6 —Bari) | IEHT =1. 5 1HEFrTE THT *=1.5
BN KR ASEET=1. 5 BN i ARRVEATT *=1. 5
DGETRRGR=1. 4 (R T HT %=1, 4 FERTIHEG *=1. 4 T&TENT=1. 4 —BImRHT=1. 4
— TR k=1, 3 IR E=1. 3 AET) IATHT=1. 3 ST AT k=1. 3 T iig-ASFIT *=1. 2
BT AN %=1. 2 B HT)IH%=1 2 BHmRKAR*=1.2 J\FEFITEER k=1, 2 BTk k=1, 2
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BE| B RES | & o EE GHHE D

LU AT UET=1. 2 L AT ARIR k=1, 2 KHSPETRRNT sk=1. 0 JEFEHEIHMT k=1. 0 AZ&HTRMNRT%=1.0
FAARTTAIE=1. 0 AT ET=0. 9 B ik - 185=0. 9 JUPKRPIHRIN %=0. 9 &4 IERT=0. 9
VERTEET i % =0. 9 PERVEERTIRPIFF % =0. 9 F+TFrEEATRERT=0. 8 A hif@mhi=0. 7
EET GG T %=0. 7 B iiRiIR=0. 6 B i€ x=0. 6 FHBTVER_FEIAREF=0. 6
FRETERITAR=0. 6 FHEFIAT FHEFAH=0. 5
IRYSI 3 WEERATAHMT %=2.9 ki FFMi%=2.9 HrmiHERTAGS %=2. 8 JtZIRTHEFEAT k=2, 8
AmAH =2, 8 HNZHBN) /NGRS k=2, 7 AT g k=2, 7 K7-MTHH =2 7 AT B *=2. 6
BREHTTGE % =2. 6 FUPETHSTAE=2. 6 K HPEET%=2. 5 FHEAM TN %=2.5 Skt ZeR)I[%=2.5
AERATTAER k=2, 5 HHERE I %=2.5 Il 4=2.5 HRITHA T %=2.5
2 WHERETRE O k=2, 4 /NELEHERA *=2. 4 /ELH LER %=2. 4 FAlHfiid=2. 4 £ [FHERE%=2. 4
IRETAE H =2, 3 JREMAER *=2. 3 FE/ IR %=2. 3 AATHRHPMT %=2. 3 BYI[TEM*=2. 3
SRR k=2, 3 D UITHBUWHIIER=2. 3 DT B TR %=2. 3 /NEEF/MI %=2. 2
AT *=2. 2 A i\ *=2. 2 YR *=2. 2 ZUFE TP %=2. 2 BRI *=2. 2
ARFTTIRET % =2. 2 AR L %=2. 2 ONV= BRI =2, 2 FKIRET/NE % =2. 2
WK E AT %=2. 2 D IFHKREAR *=2. | D IEfifgesab k=2 1 kit *=2. 1
SETAZAE =2, 1 BRI *=2. 1 BYITEEN%=2. 1 259 H8 9 Hifi b+ %=2.1 #HfigiH=2.1
WRERE T /N =2, 1 TR k=2, 1 BUPmFH %=2. 1 BFEmHE =2 1 KFiair=2. 1
Wik % =2. 0 AT TR % =2. 0 LT %=2. 0 V= B iia)ll%=2.0
BIREEME = o % =2. 0 FRATH/KIEEGINT % =2. 0 FHeARE T ERI=2. 0 TLEH]/MEM %=2.0
T A k=1, 9 FRIETTTRIR T k=1, 9 it k=1. 9 fWrTE O sk=1. 9 1707mILH *=1.9
T EE *=1. 9 SRHTTIER *=1.9 DL/ *=1. 9 FIHENETIENE=1. 9 BENTERRE (L %=1.9
BT N=1. 9 FE e ETHRTRRT=1. 9 Jr[PNETIFIEH *=1. 9 HFemEmHTEET %=1. 9
FHRETARPET k=1, 9 IWRATEH=1. 8 FHEREHTET*=1.8 TENARIT *=1.8
TR Rk =1. 8 AAT k=1, 8 23T B3 D HHARFIHE *=1. 8 A FAE *=1. 8
PO T8 =1, 8 P RATHgesk=1. 8 SEMTABAT k=1. 8 FIURETAR)II=1. 8 HLPE T FHL *=1. 7
FEMRTTRE k=1, 7 SERTIRM =1 7 BT R=1. 6 \TRETEA *=1. 6 SRERTHEE *=1. 6
PRI RAANT %=1, 5
Oz Bl ERT=1 4 apripales k=1, 4 KPERTHRITAT %=1. 3
NS 3 HRERTIET-%=3. 0 JCHJEEEE Fx=2.9 i ERTHE *=2.5 SRR AR %=2.5
2 ZETAIEET=2. 4 B LhiPR=2. 4 FHERE iR EARRT k=2, 3 EM i e «=2. 3 AT *=2. 3
FEATIRED BT/ k=2, 3 “FHREiAfREAT=2. 2 H YA THAN k=2, 1 EfAiHIT *=2. 1
HEAHRE) BT RESE =2, 1 FEFHIREE *=2. 0 /NUFAES *=2. 0 KEJHAHR] %=2.0
BrErE TR % =2, 0 FRAEMUET &7 ZHT k=2, 0 WA §f%=1. 9 B iFmT *=1.9
FEARNTEAR %=1, 9 ARSI HHTKRGE *=1.9 HiRkZ< HiiEE)%=1.9 FEHHF *=1.9
TRFHTHE % =1. 9 AREHRIE TN k=1, 9 FERE AT AT % =1. 9 SHRATAHT k=1. 8
AR R R4y k=1, 8 EFIFTARIERT k=1. 8 SIS *=1.8 FEFHAHE*=17
DA AT PR k=1, 7 FERTHAERT %=1.7 BCHHII=1. 7 KMEH P EET=1. 7
VEBF IR k=1, 6 FEBFimhd] k=1 6 /Ui RmT %=1.6 BYiiFE*=1.6
AEHhekanT k=1. 6 AREHRTER=1. 6 AESILTAET%=1. 6 HiATEEMnTEEN] *=1. 6
PPART ALK =1. 5 AT R I RRR AR % =1. 5
1 HERETEA k=1, 4 FEE TS =1, 4 TR =1 4 PRATERT=1. 4 FARTHIRTHETE F %=1, 4
HEVATT AT k=1 4 SEARTALERIR RS =1, 4 VERFiTHBRT *=1.3 HXhieRaTdF *=1.2
WIARHT AR =12 E=)IATL 5 & & %=1, 2 (EEFHlT =1, 1 TAMEAT %=1 1
WA AN A =1, 0 HEARHPEMIA %=1. 0 H Eh AfZE%=0.9 Bt %=0.9
HEr =0, 7 H 't e R TE % =0. 7
Bk ERTSEAL =2, 1 JUFTRES k=1, 8 TFARREIRNT =1, 8 T ARREMONT & KM =1. 6 F= ] &4f=1.5
BOOEITHTH%=1.5
1 ASPRTREHE*=1. 4 EFRIER 7 bFx=1.2 NFHPNHLk=1. 2 HAAT FAbRT *=1.2
FBUNHEHT FB R k=1, 1 FAHTAA T k=1. 0 LFHT- k=0. 9 +-FnHETT7E KT *=0. 9
+FIETEE -+ 30Tk =0.8 S HIZERT=0. 7 HTHTHT-*%=0.7
KR 2 KfiliriEEL k=1, 7 MUALFHVE AR AN k=1, 7 FKHATHEROR: % =1. 6 BFIAH TR *=1. 6
KAUFTAFOES k=1. 6 KAUFTAHHTERNT %=1. 5
1 AEFAAME =1, 4 TR k=1. 2 EIR AR k=1 1 BT PEE S %=1 1
FKHSEAONT LR k=1, 1 BIRTTER=1. 1 SRR 1 k=1, 0 AT/ % =1. 0 KAUTHALRE S %=1. 0
FRIASHTVE BITYE sk =1. 0 BUSGHER 1P % =0. 9 Bk HI ISR /SARHAR=0. 9
ALAETHT EPIAAIRINE ) # % =0. 9 FBKETHEERIZCKAR=0. 9 1ZHNEHI TR %=0. 9 BRI I ERT %=0. 9
AAEHTHRISIFER %=0. 8 Fohk AHTPERE / H=0. 8 HFATETEPIE) ] %=0. 8 FKHTHILF=0.8
KAUTHACHIT A H % =0. 8 fILALTTAAFIT HP4S 1=0. 8 UL HRIFALRN EIE/K *=0. 8
AAETHTAEERT/ N % =0. 7 HBFIAHITAANT %=0. 7 (UALTTPEANT F5RH:%=0. 7
ACEK AR =R L 5k =0. 7 BET-THLE) | NT515=0. 7 RETErRr o] k=0, 7 HET-rEREmT e %=0. 7
FKAUTFAPE =0 7 BEFHTRARAT % =0. 7 KAUTTIHHFOEEES =0, 7 FFIATE TR *=0. 6
BATF-THE FRTEE L % =0. 6 HIFIASHETTRMITIR 1% =0. 6 FFIATETTREMT R EHT % =0. 6
FEFHILIP D% =0. 6 REFTTTIR % =0. 6 BRI %=0. 6 FFIAHHIAH=0.5
HEfRTT Y T 5 %=0.5
KRR % =2. 3 FLIBTRIG % =2, 1 FIERIRAS*=2. 0 mbGm = Fsk=1.9 (AR *=1.9
KEF IR *=1.8 KIRFiT7NVHT 1 7=1.8 EEHER*=1.8 FIBHPdk=1.7
LARTREA k=1, 7 HKRT&msk=1.7 [LIEJIIPEMRT F/ VA sk=1. 7 & FRTEETk=1. 6 FfLATH%%=1.6
TATAERT A =1, 6 SKIRTBRAT=1. 6 JHLRT RS % =1. 5 RAERHATLENT %=1. 5
1 REAIT =1, 4 Fa)IITIHR =1, 4 R TR +=1. 3 I TR *=1. 3 L/ NERTA RS 3
ZJNBTARIL % =1. 2 FrEMRAHIERT=1. 2 JIRFNEK k=1 2 FIRF O k=1, 2 |LZTHSEATRT % =1. 2
SERTHIA Y k=1, 2 K FHRTREIT % =1. 2 FERTENIG=1. 2 |LJEsH BT E T k=1, 1 BEEmTilE=1. 1
FHERT A %=1 1 JEHH&R7E=1. 1 B E <=1 1 e« =1. 0 FEPNRTSRI%=1.0
HLFES/ INEIRT NV NIRRT sk =1. 0 FEPNITAY H sk=1. 0 fESNTHE %=1. 0 [LJETR-AT=1. 0 FERTHPEM %=1. 0
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IITHTAEIR k=1, 0 FETHYRIGET %=0. 9 FETHyhOBT %=0. 9 B3 |[HTHHT %=0. 9 fif) ||[FHAE]E %=0. 9

EHMEFEO F%=0.9 ENT FFE*=0.8 [LHETTHRERT % =0. 8 FARITHIE HNT %=0. 8 ¥ HiAHNT %=0. 8

FERE TN 11=0. 7 V)1 |BT¥EH: % =0. 6

BNTHARET =2, | EEMTHEp k=2, 1 HAETTEARIT *=1. 9 T-{RHMTIRAE *=1.9

KRETH O %=1 9 JHHATERET %=1 8 KHATVEART k=1. 8 FEEIAFITHE %=1.6

BHETFEANIT=1. 6 AETE LRETk=1. 6 JEMFTTTAIRET %=1. 6 KETTHYIET*=1.6

ARETIFA) [T sk=1. 5 HalATH CAEHT k=1. 5 AEAKTTIEMEMT *=1. 5 AEARTIIRNT *=1. 5 HRH] NEFH *=1.5

WRRTHA=1. 5

BHET TR k=1 4 BT SEAN %=1, 4 SIS k=1. 4 FEITS R *=1. 4

KT AT k=1 4 FETHIREET % =1. 3 HiAETHRRIERT=1. 3 HilA=riErEaT %=1. 3

DYEMEFTHEE k=1. 3 KR *%=1. 3 #JIHfikE*=1.3 =1.3

Zeifigedi k=1, 3 VEHTARRET %=1 2 FEMETHHRET %=1, | FAHETHH *=1.1

T &0 HIAEIGIT k=1, 1 RGBT k=1 1 il riagimT «=1. 0 A AFAT*%=1.0

BTG %=1, 0 FITHAAGET k=1. 0 ZrPikaHBT *=1.0 7~ &V ik~ 0] *%=0.9

R HVINI=0. 9 Rl FIET 3 =0. 9 BT =0, 9 RS A HETE 1 %=0.9

BT R =0, 8 BRHFTHIH*=0. 8 HHEMT/NE*=0. 8 /Rl F=EHH *=0. 8 RHiFGHFFINT=0. 8

ARG AT %=0. 8 FHFEIMT AR %=0. 7 F &0 AT %=0. 7 FLZEATFMT=0. 7 FEZEMIALE *=0.7

FEEBREFIRRH %=0. 7 JRMITRA % =0. 6 TSI %=0. 6 FEFENTEEFE *%=0. 6

RERS LA L % =0, 6 fEITRR 7 JFk=0. 6 72 ABTFEEFIR % =0. 5 /o) AAT 4B %=0. 5

IR ATDHNT 5k=0. 5 2 SRBT HE=0. 5 Bt HH=0.5 Fz 0T Hz 50T %=0. 5

ERETAER k=2, 3 7 BRI k=2, 2 # HESiTHIEE k=2, 1 AZEHTAFIHR %=2. 0

NERTRR=2.0 JIBITT/UVM%R=2.0 S\ =F RBKIRR k=2.0 fesmikE %=1.9

DTG k=1, 9 VBT R %=1.9 A ia%=1.9 THTAN*=1.8

AT 13 % =1. 8 A LTTAASENT sk =1. 8 PBELTHTHIk=1. 8 MEHLI/IIHE *=1. 8 AETTHHE%=1.8

RERTG*=1.8 JIIOTHEHFADE *=1.8 ZFHH *=1.8 S\ =EPRX %A *=1.8

BN *=1. 7 Sk AdbREE *=1.7 SV E KEXKEET k=1, 7 4T TR *=1. 7

IR =5 k=17 PAETH =17 AETEE %=1.7 HRATTHA*=1.7 SWW-EXTR%=1.6

SV EAMXAA *=1. 6 [T TENEF %=1. 6 REATHILR *=1.6 ZE&H)IIA%=1.6

INETT BT *=1. 6 BEREITARE*=1.6 & ZNDITHARK=1.6 JIIOTHEA*=1.6 =g k=1.6

AFMTE =1, 6 5 B =Y AR%=1.5 FH)IHE)II*=1.5 RETFAR*%=1. 5 V¥§)I[AT{EH *=1.5

JEULITRZ L %=1, 5 FRHART %=1.5 FHM_EAM*%=1.5 FIIF_EAHA*%=1.5 @R x=1.5

BOFTHTARE %=1.5

AEFVIERT=1. 4 FRMUFATH /)1 %=1. 4 FEiiaR%=1. 4 JARTANT %=1 4 &+ FiEE*=1.4

FEIRTHRR k=1, 4 SV EFERBIFTR=1. 4 B ERT=1. 3 BTN sk=1. 3 HEENTREE%=1. 3

RESTHENT sk=1. 3 RETHIEE *=1. 3 EAHHEE *=1. 3 JIIAHi=">Fn1%=1.3 Pl AR)I[*=1.3

FRITR gk =1. 3 EARTTHRM *=1. 3 IV EHEXIER*=1.3 Sz RKEXKF*=1.3

SV FE X ED=1. 3 REATIARMT=1. 2 FPAETER A Ik k=1 2 (IZM]/NaE k=1, 2 FRACTABANT % =1. 2

AT 22 k=1, 1 FIRTTHIART k=1, 1 BUERTEA: %=1, 1 SV 7o ERAXTESS *=1. 1 MILBTKEF=1. 1

ANNBTREE % =1. 0 JIBEHEET=1. 0 FRRAALAZET %=1. 0 ARIHEM*=1.0 AEhm TR *=1.0

B R = ARTEALE %=1, 0 W2 FIMAIXK EE k=1. 0 ARREFARE %=1. 0 EATHRT%=1.0

5o UBBFH@E N % =0. 9 TGS % =0. 9 HYEFHT I %=0. 9 L HHT-EAAK %=0. 9

L DNORTE) | %=0. 9 HURACRHEIEL 3k =0. 8 £ T0h) | FTHEFS % =0. 8 AT 11 %=0. 8

FEHITER B k=0, 8 /NEEEFETY/NEEEF % =0. 8 ARAETALSE %=0. 7 B & *=0. 7

JINEEBFRT Pt T2 5k =0. 6 E5 A | [T RaAUE %=0. 6 5~ UL R k=0, 5 EMMT AL k=05

FHHA k=2 3 EIFGHAS k=2, 3 BPATIBZS %=2. 2 THERLXOOEF=2. | FIFEHTARR*=2. 1

=2. 1 FIAHFIRFEH=2. 0 TIEF XA %=2. 0 HZHT{ERIT=2. 0

FETZERE%=2. 0 AT *=1. 9 KEEFRZeH=1. 9 FTERT=1. 9 87 ATk 2 %=1.9

NEATRRZ Pk =1. 8 FEUHEFMGHA *=1. 8 FHHTIIR[*=1.8 JUTAAHAFHETH *=1. 8

2T HOHEL 8 FETH R k=17 THAERIIXKAERMAT %=1. 7 TG *=1.7

THAN A THEEFIT %=1, 7 =1. 7 AITHI % =1. 7 VUEDE TN «=1. 7

FIPE TSR % =1. 7 ILAT#kEE %=1.6 iM% i=1. 6 THERRXARp=1. 6 TARGEXEAERT *=1.6

THHER VA k=1, 6 THEEEXFGRENE *=1. 6 AT T*=1.5 JLiEfmE*=1.5

Tzt k=1. 5\ /\ k=15 HHEAt5k=1.5 FeHHEE*=1.5 MIKITHIFAS %=1.5

=1.5 fFETHRRT %=1.5 REHTIAIT*=1.5

JEF = 3k=1. 4 [MEEHT/\ H 5/ %=1, 4 FEAEE *=1. 4 LA *=1. 4 [LRAEE %=1 4

THEF XK TIET AT *=1. 4 fAHiREE *=1. 4 TEhhie*=1. 4 $F iz = x=1.3

JEATEAE %=1, 3 BRI %=1. 3 JU+JLERMTfrE k=1 3 ZILIT/INk=1. 3 BEEEITE )1 %=1. 3

RS IEmTEE L %=1, 3 [T S LR A=1. 3 IR = %=1 3 AFHRA%=1.3

HRRTFHTRIGT k=1. 3 HETHHE=1. 2 TeTTIUAR *=1. 2 [ABEH4 R k=1. 2

W2 FHTHYeE k=1, 2 gk O0T=1. 2 BEEARETSE*=1. 1 [LRTEE *=1.1

I TR RRT FOR k=1, 1 R E s %=1, 1 EmRTER *=1. 0 THERXISWDLIFk=1. 0
“EHT—E=0. 8 FHMTRHE=0. 8 fEILTTHRATE=0. 7T AHHEATAH=0. 7

HUR TR ATFRI=1. 8 BATH KTk =1. 8 BGURSZKABART k=1. 8 BB KAM] %=1.7

HORUT X B =1, 7 B AUESEXTEFERT %=1, 7 BRI S %=1. 6

HURHEF XYL H %=1, 6 REUZIEIXEHTT *=1. 6 HGHALKMA *=1. 6 HFURIXFH*=1.6

HRTE) XA sk =1. 6 FAATHTEOD U4 mk=1. 6 FURHLXE L X k=1. 5 FTEmAXHmE%*=1.5

FRLHEA N k=1. 5 BUTA) IKFAF k=1, 5 HURHEFX AR %=1, 5 FEULA)IXHh=1.5

ZETREAIR k=1, 5 BT M k=1. 5

FOC T XHEA] %=1, 4 FEUTHRIXAR Fk=1.4 HURERZeH=1. 4 SRR SR %=1. 4

HRUH AR k=1, 4 B & JF sk =1. 4 BRUERE STk =1. 4 HRURTIX FRRART =1, 4

HUEAXAT A %=1, 4 FFUSAIKART k=1, 4 /NER/IMIET k=1, 4 FORFIHiTdek=1. 4

TR E LR k=1, 3 HRRR X ARG *=1. 3 HAUIiE X B A *k=1.3

FORCRIR IR k=1, 3 BRI EM=1. 3 AU Ak =1. 3 HURJTHRX A *=1. 3
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HORK XA H k=1 3 FTHEAX =R =1, 3 HATHEAXFH) I [HT %=1, 3
BB E % =1. 3 BB E R % =1. 3 BB k=1, 3 EEE T & AEFrENT % =1. 3
FRUTE N REEE k=1, 2 EIEREFTHAEAT %=1, 2 HRFLTART %=1. 2 ESFHTA=1. 2
PEHRCTTHRET k=1. 2 SR =1. 2 BRUSI AR % =1. 2 BTHTEA *=1. 1 B =11
ORI XA k=1, 1 BRI 1 ORI A k=1, 1 SO R T =1, 1
HURHXAY =1, 1 B R EEE =1, 1 ST A XA k=1, 1 FE X mis«=1. 1
FOHB X HORR k=1, 1 NEFHZPk=1. 1 H H BXAPRET %=1, 0 \EFHia) B %=1.0
SERURFT RN AT sk=1. 0 [EFFiAZ k=1. 0 HRATHHEXIEETE=1. 0 {EMEm T %=1.0
HRUEMEX AT k=1, 0 MTHHHARE %=0. 9 AU XIART =0, 9 FHEHT H AF0H %=0. 9
R H R ARARH %=0. 9 FAHIERIEA=0. 9 TEMATHIET *=0. 7 BSHILTHAE] %=0. 7
ZPEETTRACR=0. 7 HURHERCGE AR % =0. 7 J\TF-Hi KHEHT=0. 6
REE R B3 %=1, 9 BRIRAH DK LIKHT k=1, 8 RIS | XAIRE %=1, 7 BERHEALIC A # AT %=1, 7
REIEP X LRAT=1. 6 REEP KL THT %=1, 6 REIHR T X FEHET %=1, 6 BER T HEE *=1. 6
FITE L k=1, 6 SHATFEETHR=1. 6 REEARA) || KIAEAHRT k=1, 5 SR ISE *=1. 5
VIS RXER 1 sk=1. 5 FERTAFER=1.5 3, IET% ~I6=1. 5 /NHEFTIE *=1. 5
JEAHT FHEE A k=1, 5 BT ZSTE %=1. 5
RV P XUAMAT s =1. 4 BRI HATCHE % =1. 4 BUEHERERKAEN k=1, 4 ) IRFE AR E AR k=1. 4
FERTTHTE %k =1. 4 BRI HXFENT %=1. 3 FRECER)FET %=1 3 kX1 B i *=1. 3
FRHEA X = VB %=1. 3 BEHEIEX T~ RH] % =1. 3 FERAXKHINT k=1. 3 I IKX 0T *=1. 3
J ) WX T sk =1, 3 Rl LXK R IAIT sk=1. 2 ARG X ARk =1. 2 JIIEF AR X/ MZRT =1, 2
FEBTTRA k=1, 2 FARURREAGAN k=1, 2 BRIEHE - IXEOGH %=1, 1 BRREX FEARET %=1. 1
JUIR XA S k=1, 1 IR R M REERIT=1. 1 JERM R k=1, 1 FIERR X Fifsk=1. 1
FARIEHRE SRR k=1, 1 JIIFSEX AR =1, 0 HER T AR k=1, 0 AF0H TR %=1. 0
T k=1, 0 I8 IR 2 B k=1 0 ZJHTasi LT *=0. 9 ZREFHIEE=0.9 LA LAEL*=0.9
FERRREIX BT 5k =0. 9 ) I IR ZEEX B %=0. 9 JIIRFHRAE X J7F& 5 % =0. 8 ) I IRFHFRAE R 7% =0. 8
RSB, FYEIE % =0. 8 FRAETIED [=0. 6 SFATHHAEMNAT %=0. 5
FARMTREFINT k=1. 8 R/ NEA k=1. 5 NEri=el] %=1.5 FgAEH/SHET=1.5
ERMiPZE%=1.4 =ZZ&i5gii k=14 # EirEmEReT<=1. 4 FrEn R =1 4
SIAEIETETE k=1, 3 =4mivasfEk=1. 1 FHmEtifEmk=1. 1 TRTAH*=1.1
F L EEYTIR k=1, 0 FESH i RET k=1, 0 METAKIENT %=1. 0 FiBFrifE » 15k =1. 0
FRPEETER) | k=1, 0 R FoEH%=0. 9 RMi=FAgr Bt +=0.9 H ETFE A IEHTHE *=0. 9
Merfi o3 /KBAIT %=0. 9 YREEFTRAE%£=0. 9 FTEEMTEEMIAT *=0. 8 [RPEHTE 1% =0. 8 HHEFEX R *=0. 8
BHETEXSFRA % =0. 8 BAJIAT TBIk=0. 7 FrlfKIEXFRE=0. 7 #F BT =0. 7 #F LifijfE*=0.6
R GARET 5 % =0. 6
B x=1. 8 HIURFTT FEHNT %=1. 6
B TR k=1, 3 FURFTRAR =1, 2 @'ﬁw’xfﬁ#ﬁ%*ﬂ.z RIS HT %k =1. 2

(BT EIRET sk=1. 2 T3 =40HT SABSIT % =1. 2 HIRTTES) | TR k=1, 1 FIM AT L R =1, 1
FEMT T4 %=1 0 HYNTTHEIL TR E=1. 0 W& EM EERE %=1 0 [WAUCALHiRFET > RAE+=0.7
KHATREIATI *=0.7 FEFEHT FEFFE=0. 7 MEIRA %=0. 7 ‘&) DHTEE=0. 7
EYFrHc i, 0 %=1.5
Ve tiTiA%=1. 1 FRHimE*=1. 0 FHTIHIFE D =0. 9 FEFHEHAR *=0. 9 BHIRATIES=0. 8
B EPINT=0. 7 &L RATYEA %=0. 6 SEATEE=0. 6 ABBTBHHE/FPEE % =0. 5
BEEk k=13 FFEfHPHE S 7 v R=1. 1 FEOETEM*=1. | S H#RE=1. 0
TRFTRIZSEAK=0. 9 PEFTHFEAZE *=0.9 FHEHSRET=0. 9 FEOEHHHET*=0. 8
BT k=0, 7 (FHHTAIFE=0. 6

37° 19.4° N 141° 34.0° E 46km M: 4.1
EETAL % =1. 6 HETENTILH *=1. 5
VWb T =AT=1. 2 RS ST A RS k=1, 2 JRITHTMIE=1. 2 WX T Y i k=1. 0
/NPT NEFTHT =0, 9 JIPVREF)1P=0. O FIRTTIFHRIRHT =0 O [IIITTH 3 % =0. 8 KAEHTEF F-k=0. 7
FEERTTAT %=0. 7 FREIAEFT FAGE AR %=0. 7 HATT#EII=0. 5 )P ) PR FHE%=0. 5
ERMVERIES *=0.5 FEFHE TIHEE X PERT %=0. 5
FPETIHRAERT k=1, 4 S8 *=0. 6 ZoJIIHT 411 *=0. 5

36° 42.2° N 140° 38.3° E 6km M: 3.9
HSEHBIJI NSRS =2 2 ikt T =2. 1 mEkiZze B)11%=2. 0 HILfi-+ERTA T *=2.0
KFATHIE %=1, 6 FHAHTRTER=1. 5
PR THAHNT %=1, 4 BUEF B =1. 4 FEERKEFARHRT *=1.2 FEEKERILT*=1.0
R THEAT %=0. 9 BRETHEH %=0. 8 KFHANT=0.5 Oz B iipE s %=0. 5
FAS TTREARIT 5k =0. 9 )1 IMT 7)1 % =0. 8 JARMTJTER % =0. 7 FWAlTIERPN=0. 7 [ TTH7 AT % =0. 5
BBLLTITIHIEENT % =0. 5
AT R=1. 0

32° 41.2° N 130° 42.7° E 9km M: 2.3
REARFADIREAM] k=1 2 FHEAAMEIT=1. 1 F= g NRIT=1. 1 REATEXAEH=0.9
?ﬁﬁ%iﬂkm*:o. 9 FEEMT L %=0.5

32° 41.8° N 130° 42.3° E 18km M: 2.8
FIPERT SN % =0. 8 REASEHNT/KE *=0. 6 [T PR %=0. 6 AEAPHXIARA=0.6 ZEHT 5%=0.5
ASHRETAILI=0. 5

35° 23.6° N 133° 51.3" E 5km M: 1.8
ARG =0. 7
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130 (21 16 07 | FIERILFEER 35° 48.7 N 140° 10.17" E 61km M: 4.4
TR 3 o IFAE*=2.6
2 IFEMSFH *=2. 2 /NEETVMIR=2. 1 AR % =2. 1 §E5IRiERT %=2. 1 AR TifE=2. 0
BPETFAF%=2. 0 239 A28 5 BT AR % =2. 0 M %=2. 0 LJimiH4=2. 0 BJITIIH*=1.9
INEEREGE %=1, 9 FREriiL e k=1. 9 /NEEH EER %=1.9 KA HiPJERT *=1.9
BYIHERER=1. 9 FAdTRk=1.8 FTHZN=1. 8 $#HAHER *=1.8 D<A LW HifEH *=1. 8
BUTiHE k=1. 8 LEMAZME*=1 8 23T A D bifi LM *k=1.7 Fat/KEEHGNT *=1. 7
OLIEHKREA *=1. 7 {ThHT Rk =1. 7 BIIHTEHEk=1. 7 IR TieA=1. 7 AR T =1. 7
FETAAE=L 6 M I k=1, 6 AT *=1.6 D (XHOWAMREK=1. 6 FRATHR*=1.6
T k=1. 6 SRATEH=1. 6 EMIATAER *=1. 6 TR *=1.6 AREH/\4K%=1.5
AT T k=1, 5 B k=1. 5 $RMHERME=1.5 < ITAFSeFE *=1.5 $RmEHk k=15
1 ZREAT/NE k=1, 4 TEAABEAT k=1. 4 RINRTIFIEH *=1. 4 SFATTRMI*=1. 4 fgiitir«=1.4
FIARITAR) =1, 3 SCHREAT % =1. 3 ST AG *=1. 3 (G HFEREE *=1. 3 #tiEa k=1.3
TEEARA =1, 3 YA FRE k=1. 3 IR i 8 =1. 3 4T % =1. 2
SUET L sk=1. 1 WPk k=1 1 AT HFHEHET >k =1. 1 ST =1, 1 FRERKE T 0 %=1.0
I\TARETEL k=1. 0 BBTJERT =1. 0 HZHiBJIVINERR %=1 0 KT Hi4a0T=1. 0 SR B %=1. 0
TR E HALAT k=1, 0 FRHEAE LT *=1. 0 FRYEENEHEh k=1. 0 JWkHiZPN=1.0
WERET /N k=1, 0 FEWITAE *=0. 9 IRENTH %=0. 9 E#kTT FTH1%=0.9
TN/ IME ] %=0. 8 Oz B2 IR =0, 8 KFMTHLH % =0. 8 #HEA M il EMT=0. 7
=BT A ) 30=0. 7 BEREREHEE *=0. 6 SEEBTFEL*=0.6 HheKeEiirEH=0. 5
AR 2 B %=2. 3 BN k=2 0 HiARTEIT=1. 7 T4 = HiARET=1. 6 FEETT LR *=16
RN k=1, 6 HEMTHEIHk=1.6 TEN i *=1.5 FETAE*=1.5 TEHHF*=1.5
PEBFHERNT k=1. 5 FEVEHT O5EEF %=1.5
1 B RINRRKE *=1.4 HYEHEREATH Y k=1. 4 FHETHEIT%=1.4 FEHHT *=1.4
HOEHTRgRART k=1, 3 AT RIERT % =1. 3 MR HTH*=1. 3 JEBHAEHT %=1.3
BB k=1 3 /NUTRES *=1. 2 FFOEF=1.2 BXmHEm*=1.1 E=JIETLS & &%=1.1
BYEHATIART k=1 | AFATTHERETHERN] =1 1 FiATTETIIAG %=1, | B iEAR %=1.0
PEBF T VMY k=1, 0 TTAEMTSERT sk=1. 0 ERIRETAA k=1, 0 HiARTi HHTk=1.0 HYLrATHEE%=0.9
KRS k=0.9 HYEHTAE*=0.9 BRI =0, 9 BFifiHMT =0.8 HYGiHI=0.8
BB MR TS % =0. 8 AVE LT HFgR=0. 7 HEARTRAE%=0. 7 /NUFHHRAT%=0. 7
HYETRIE % =0. 7 HEATTACERTE H % =0. 7 HiARTTHVERT S A %=0. 7 HEAARE) [I]EEE % =0. 6
FHE TR %=0. 5
B UR 2 BEJITHARIENT % =1. 8 JIRATH DM *=1.6
1 KHAPEANT k=1, 4 EROTEF %=1, 4 FH ARk =1. 3 FA TR %=1. 3
TARHEETIRE k=1, 3 (N PEALRET % =1. 2 VE M TP APIET=1. 2 2 EFFRRT %=1. 2
FriATHUIN =1 2 BiE TR NT %=1, 1 MAEToeEmT =1, 1 Mg EnT =1, 1
VAT T AURET =0, 9 KHHH BT %=0. 9 AEAKTTEREET %=0.9 11Tk %=0. 9
FrE O THENT%=0.9 F L0 IR A BT %=0.9 J A8k %=0. 9 AAWTHA=0. 8 AT *=0. 8
BFG TR =0, 8 BFGHTE LRMT %=0. 7 BiGTEEANT %=0. 7 A TTHEENT=0. 7
FHEMETTHNT % =0. 7 Z &0 [TARNT %=0. 6 {FEARTTES %=0. 6 FLERFITETE %=0. 6
FrIRINFHETERFIR =0, 6 A FHTHHTHAHRT %=0. 5 KHETREHET%=0.5 AEAKTIHHET %=0.5
&S TIAREFNT % =0. 5 Z2HTZCH %=0. 5 BT EHRTEH) 1[5=0. 5 (FEMETHA RN %=0. 5
FHEHOAEE *=1. 7 Felfi AR *=1. 6 =BT *=1. 6 ElfiE*k=1.5 A=t FRE~1.5
FH AT % =1. 5
1 FERTHILRT*=1. 4 FrRHAASEET % =1. 4 FAEHAEHE *=1.4 FRAHAN %=1.4 =FH*=1.4
FINMAE)*=1. 4 SW=FARER*=1.4 SW=EBMXED=1.4 SV ErRAIFT*=1. 4
REATHRH k=1. 3 MZERAFIHR k=1. 3 JIATHPHALE k=1. 3 FEHEF AL %=1. 3
T LA k=1, 3 SWW-ERXKFER*=1.3 SVWoERERAM*k=1.3 S\ /= F LIEXKIHR*=1. 3
SV ERHX R k=1, 3 R TBRER % =1. 3 Bt RLATEEES %=1. 2 =48t k=1.2
DB RESTE k=1. 2 AZFMIEHIk=1. 2 BBHLIHTIL k=1, 2 A EHHEE*=1. 2
SNV EREXEBEET*=1.2 JIIAT = F1%=1.2 SW=EPJeX FEE *=1. 2 FIFEHiANT k=12
FEHREIR k=1, 2 J\Ir k=1 2 AEREERT=1 1 B LTTATENT %=1, 1 FHEM]/ha k=1, 1
B E =R =1, 1 JIBIT )\ bksk=1. 1 AEMER*=1. 1 AETEE*=1.1
FHFEFE k=11 ARIFER *=1. 1 Wz FEBIRASL k=1, 1 EARTHRM *=1. 1
FRT k=1, 0 WIZERTAL) 2 k=1, 0 ALAHIAN] %=1. 0 PREAFH LE+ [ %=1, 0 AFEHSEH *=1.0
FERALTHT 2 136 =0. 9 SV Nz ERAXIE =0, 9 FREAH) B %=0.9 5 UABFiER k=0. 9
VBRI %=0. 9 )BT EET=0. 9 JIIOHHA % =0. 9 BATE»48%=0. 8 & RET A4 %=0. 8
B B ERTAES =0, 8 PIAETTHK=0. 8 AERHZE *=0.8 X\ /= EIHFIXH % %=0. 8
SEFTH R % =0. 8 AR %=0. 7 REATHANT=0. 7 BAERT#EA: %=0. 7 47 E TR % =0. 7
FARITRAR =0, 6 {THTTHASAL*=0. 6 NETT =R%=0.5 J&ILUITRIL*=0.5 & &3 PITHkA*%=0.5
RERTTEMT %=0. 5 RHFTHF EF48%=0. 5
TFHER 2 WPTREZE % =2. 2 FRMETAEINT=2. 1 FIPEMH KRR *=2. 1 THAEATHUEMESFNT %=2. 0
e BT 4 % =2. 0 AAATIERT=1. 9 J\TRITRFn ST H % =1. 9 {E&TIGBRAE ST *=1.9
FHEKHINT sk =1. 9 FETAHT%=1. 8 FIPHTH%Emhsk=1. 8 FIPHmHiZEnE%=1. 8
TFHEE NXACHT % =1. 8 THEFZER/NEH k=1. 8 (LB k=1. 7 pkEEFRZeHE=1. 7
AT R=1. 7 )\ \fik=1. 7 JiZ¢H B OH=1. 6 JHZeTilizE*=1.6 Z LB/ Nl%k=1.6
SRR *=1.6 FRT R *=1.6 TEEMEXEEN *=1.6 AFHPNEE*=1.6 KHTFE*=1.6
R TR k=1 5 SRS *=1. 5 TR k=1. 5 DUFERETHEER k=1. 5 TIEREXIDHEF*=1.5
1 AT R EE*=1.4 THERRRKPIE=] 4 TEZRRKOOE=1. 4 fETEET *=1. 4
KT %=1. 4 M ARBE %=1, 4 fix HTHes %=1, 4 TRt k=1, 4 BT %=1.3
REESEMTEE Lk =1. 3 (LR TEE =% =1. 3 TEELRXAREERE *=1. 3 AR %=1.3
TRILTERG k=1. 3 FIGTF TR T *=1. 3 L HHTL =1 3 FHHLEER=1. 3
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22 10 46

HFOHR

Pz 1

FARBLH 1
JtifgiE

==
B AR

=P
FHARIR

AT

2

2

= N

—

[y

FEAWFEEA R *=1. 3 [UXiiEE %=1 2 THERRXTHETALFT*=1. 2 BHITRERRIE*=1. 2
JEATETHZ N % =1. 2 FHRTETHIRASS %=1. 2 JUHILERRTH B k=1. 2 EmITRER *=1.2
FEREE =1, 1 (LRI S L RA=1 1 (Ui k=1, 1 FHETEEL*=1. 1
HATTHER k=1, 1 FEATEHR[%=1. 0 AT EA=1. 0 AR Bifilh *=1.0

KHE I EHE % =0. 9 HATTHEME=0. 9 — =] —=0. 8 FAFTIRA *=0. 7 AFHNTE 1. %=0. 6
ARFEHEEFAH=0. 5

INPRIVIBT %=2. 0 FHAATIE-22 Uy Fk=1.9 HUtyTF XA k=1. 8 TR *=1.7
FUTTRHERKTAI=1. 6 FRFIH R %=1.6 FATCHXE R *=1.5 FpEaRAN *=1.5
HHOURX AR =Y 2o & %=1, 4 FRUTHRKEA S *=1. 4 BRI KR k=1, 4 HRHCRAA % =1. 4
FRHRE B A % =1. 4 FREUEARR N A *=1. 4 FRYLAJIXKFR=1. 4 HHLE) | XEEE *=1. 4
TR T R AR k=1 4 BRI & X k=1, 3 HUTHEX LA =1. 3 FETCURIKAIZ *=1. 3
HORUTHRAR T %=1 3 BULHHAX ZHA R *=1. 3 FrA KT I0] %=1, 3

B | KR k=1, 3 BAURSZRKAIARG k=1. 3 N\FE Tz *=1. 3 BTHTAE *=1.3
EyFiia=1. 3 SR %=1. 3 WX EH T *=1. 2 HFAHCXE 7 JH%=1. 2
FOURNZ X T k=1, 2 FUTEARX AN %=1, 2 =i k=1. 2 /SRR %=1. 2
BATILTART k=1, 2 [E5yTFiAZ k=1. 2 TERGHTPMT k=1 2 JEMfdi R k=1. 2
SRTHTEE AT sk=1. 2 SRR R =1. 2 Bt IXAbAL) 1] % =1. 2 BT AR AT %=1, 2
BT XA k=1, 2 F TR k=1, 2 HUEHXEZE *=1. 1 FEHXERE*=1. 1
& HEFHHES k=1, 1 BRTTHRXEAF *=1. 1 FEHTHREA I %k=1. 1 F5TH BXouRET k=1, 1
SRR XTI H k=1, 1 BRAUHS X IR sk=1. 1 SRR« =1. 1 MTHrEA %=1, 1
HREEFE | %=1, 0 FFTTAHRENT %=1. 0 IEHHER AT %=1. 0 HUmr XL k=1, 0
FURHEX A4 k=1. 0 HEFIHIAk=1. 0 SATRHRAPBIH *=1. 0 RS ILTHART %=1. 0
FriBRRTE k=1, 0 BURUES XA k=1, 0 JTHTFISANT %=0. 9 FUHEXIAR=0. 9

FHHET B RN k=0, 9 BRI R IEA % =0. 9 BT EN=0.9 J\FE i piT=0. 9
BUREBZEH=0. 9 BURUKHIXZEE) =0, 9 AU HXIART % =0. 8 BT A AAEHINT k=0, 8
BOCEREXAR =0, 8 \F7-Hia) BT %=0. 8 BAURF-HTTiH ANT*:=0. 8 HUAUHTE X AkEELHT k=0, 7
USRS AR % =0. 6 EJEEIFTNT % =0. 6 BUEUMIGIKHRG %=0. 6 BTN %=0. 6
SRCHTE X PUHTE=0. 6 HUL N X HPRART k=0, 6 BALI XIEA=0. 6 TN % *%=0. 6
AT/ NEHT %=0. 5

RRICAPSS) XA =2, 2 RRIGHRX 1 B iRy k=2, 2 JCFnfi PR k=2, 1 2 1[IT A4 % =2. 1
FRIENAR) | FfElT % =1. 9 BHEHEIER T~ RH] *=1. 9 FERIAX ="VE5k=1. 7 BEEEREN L *=1.7
JEREITIR Bk =1, 7 JEARTTHNT sk=1. 7 FEREIFRRX AT k=1, 7 REIAHA) X IAA A HMT %=1. 6
BRI A X A HRT %=1, 6 SRS TR k=1 6 I IFEFIXERTE*=1. 6 1&/FHr 5%=1.6
R X A AT k=1, 5 FREIEX | ARNT =1, 5 FARRE X ARAE % =1. 5
RIS RIX S5 %=1, 4 REJRE R IXORIAHT k=1, 4 BEEPYXIEANT k=1, 4 FRIEA X LRHT %=1, 4
BRI RIS RS %=1, 4 BRIHETARK AU LA B k=1, 4 BRI AE 8T =1, 4

JUGH) RSB RHT k=1, 4 JIIH R/ MERT k=1, 4 BER TR %=1, 4 LR *=1. 4
FERSE A X =1, 4 RRIER X LFRRT=1. 3 BRI IX LTI k=1, 3 FEITIEX 0T %=1, 3
WEEATRE % =1. 3 FBEFHSRX ik =1. 3 ARSI X KR4 k=1. 3 HEIuREXEE *=1. 2
BRI X AIRET k=1, 2 JIIFFERIXER) k=1 2 FEMirEe *=1. 2 JEAM FEt/A %=1. 2
FRHBT LR k=1 2 FRRERURER AR k=1, 2 AR RRIXARAS sk =1. 2 REUERE T IKB 7% =1. 1
REIERE T XPREA %=1, 1 MR RHIRT =1, 1 BRI IVE A %=1 1 JIIRFRAE X %=1, 1
R TR %=1 1 26 7 TS5 7 IB=1. 1 =i L] k=1 | FEERER N k=1. 0

J UG TR ST sk =1. 0 ) IR IMEBERRIT=1. 0 )1 IRFZ2BEX 7 =1, 0 BRRMIREE*=1.0
FAARETIEA k=1, 0 BHATFEET =1, 0 /NEJRHIFREE % =0. 9 R X AAIGE %=0. 9

FEIE X 0T % =0. 9 MEISREAE R % =0. 9 BRIEAIRX AL k=0. 8 HIREIRIXZEFIArE %=0. 8
KBERT H 7 {%=0. 8 ZUFTHIHE=0. 8 M7 IIHMT 4 1-%=0. 8 HRUCHERE X ALILAALT % =0. 8

J I X R VEAE 5k =0. 8 R A AR F T k=0, 8 BRI AR H T k=0. 6 Fa AR EIAS k=0. 6
AT Fr=0. 6 REZEETTSRAN] %=0. 6 FRELERRR/ Nk =0. 5 ZEEFHTIER *=0. 5

B T Rk =1. 5

R [MTREEE k=1, 4 [LBUALRT RSN %=1, 3 FEFFHATT*=1. 1 LB *=1. 0
KATEHATT %=1. 0 BT FHETANEE=1. 0 FMATHEIL A k=0, 9 FRNITHTRETERTIE %=0. 9
FRFITAR FH=0. 8 #BEET EA& *=0.8 FEFRHT EEFF=0. 8 HNTIALT *=0. 7 MBIRASELS %=0. 7
RN RA=0. 6 KH HikH=0.6

EHRTTET T % =0. 7 A RTHIA 5 E=0. 5

SRR k=1, 1 BEFRIEANG 2 O k=1.0 FeAREITH %=0. 6 SUEMTALE=0. 6
PFEFRFE ST 7 R=1 2 HETERTREA®=1. 1 &L Eid «=1.0 ZWEiiE=0.8
PEOEREM %=0. 8 BWETR%=0.7 EHEFH=IN=0.6

34° 05.7 N 139° 25.2° E 13km M: 2.6
=R =0, 7

41° 20.5° N 142 29.7 E 56km M: 4.3
BAETTART % =1. 3 20 HHTZ 0 S Ufk=0. 6 AL TTEHIER] %=0. 5 EEH]FEE=0. 5
AT FAbRE k=1, 4 BROMMTEROM k=1, 3 HOEFTF XIRPI%=1. 3 B EMTE{A%=1. 2
TR e k=1, 2 BRI AR k=1, 1 BRI bk=1.1 R AA P *=1. 0
JUFTHERNT=0. 9 HARRFIHTF%=0.9 /TGl *=0. 9 LRI %=0. 9 FHT 5 #E=0. 8
INFHNAL®=0. 7 75 FiFHRES0. 7 BALETES / 3R11%=0. 6 HO@AED T XA H1=0. 6
R AT % =0. 5 Te-oi4h=0. 5

40° 07.3° N 143° 12.4° E 17km M: 5.0
HELFFEINTE: % =0. 6 FLEM] =0, 5
I TR 1| 3k =0. 9




M | R |kt e TR s it
o | H R [ oo B E G E B
134 [22 18 29 | J\LEH A 32° 22.9° N 140° 22.1° E 100km M: 4.5
HOAR 1 o E#1=0.9
135 (23 17 57 | BiERAGER 36° 06.3° N 139° 41.3° E 85km M: 3.2
HER I 1 (FENRFTHTEALRAT % =0. 8 ARG TIHY BT %=0. 7 EHTHAERAT %=0. 7 ¥/ *=0. 7
(BB BT % =0. 6 HilA=TTEERARNT % =0. 6 HiET CIET =0. 5 HANTHRA=0.5 EAMTHEF%=0.5
W ER 1 AEFIRER=0. 6 BAALTIATERT %=0. 6 45| [BTEH *=0. 6 HZETTAFE *=0.5
136 |24 00 35 | =pph 40° 07.2° N 143° 22.4° E 14km M: 5.7
AR 2 ML 7 AR k=1, 6 FV D HHTH N %=1, 6 HALAT AR k=1.6 JUT TR *=1.6
ANPETRYGHE =1, 5 P& EETE(LK=1.5 FHARM(EREFL b LFETER /) _bsk=1.5 HFARmMEET 5K Hk=1. 5
1 HAmHYek=1. 3 +FIHETITE BN =1 3 HFIHTE 30T *=1. 3 TFOHIMTEF M %=1, 3
BOGEIT EIE k=1, 3 LFRTE7 %=1. 2 HFRTAA T R=1. 0 FERRT AR %=1.0 te-oifiddh=1.0
JUFTHNALR=1. 0 Fh 2 EEITEEH k=1. 0 273 2 TIRGHENT %=0. 9 FFARMTIRM *=0. 9 HAMTAAN *%=0. 9
SENHTRR % =0. 9 DN DHIAE *=0.9 ZIRTEMT %=0. 8 FEHBTELM *%=0. 8 HLEFHDF- IR %=0. 7
ONBHIHI%R=0. 7 =PRI/ NKET %=0. 7 HEFEAHEAE %=0. 7 HFBTHF%=0. 7
SEMFSER %=0. 7 $2-of) IR %=0. 7 BAFHTTEEH %=0. 6 J\ATERT=0. 5
T 2 REMETHEY % =2. 2 AR k=1.9 KrOMTRIRNIE%=1.7 )\ TrEELk=1.6 JUEFrHEE*=1.5
FEIR TSR % =1. 5 JE&TH M %=1.5
1 BPHATEPE k=1, 4 BERATTRER k=1, 4 JEETIMAARRT %=1, 4 Jb EiFAERT %=1. 2 JUEFHRKE=1. 2
EETTHE k=1, 2 KA EIT=1. 1 BN HARIRRSNT=1. 1 —FigHEsET %=1.1
b ErERT=1. 1 BERTHILERT=1. 0 FERRTTAE=1. 0 fE&TTA AN %=1, 0 ‘B &l *=0.9
TRIFTI R AT % =0. 8 [LIHET AR k=0, 7 A HEENT k=0. 6 (L&TAEHT=0.5 |LIFHET/\IEHT=0. 5
IR 2 BKAHART k=1, 9 BAHTAILRT =1, 7 ZKATFEHET %=1 7 BT HAT=1. 5
1 BKHATECKET k=1, 4 FARIHAERT k=1. 4 ZUEHEEN*=1. 3 KIFHid) I =HET=1.3
EYEE BT RRETES sk=1. 2 KIRFT )1 AEET sk=1. 2 RIGFIAL %=1, 1 F&RiaH*=1. 1
KT T A k=1, 1 AAEITEsR=1 1 FIRFITRT =1, 1 ZEEHEUHE *=1. 0 SRR *=1. 0
FARIEITHTRE % =0. 9 HARMT SR %=0. 9 F&TiAAIART *=0. 9 FEEHETE/K *=0. 9 FHi4R*=0.9
EIRANSERT T k=0, 9 KIBHTAHIL=0. 9 MM %=0.8 *S¥ETiks*k=0.8
EIREE FITALI k=0. 8 ZEFRATEIN % =0. 8 FEFAAEILIk=0. 8 KIKH =AA *=0.6
LR 2 HLNT R *=1.5
1 JEHTAE *=1. 1 JEETELE %=1, 1 AFUdirpdesk=1. 0 FERNITAHE %=0. 8
e 1 AT % =1. 2 BEAETIYANT k=0, 7 FEmTE 2 45 %=0.5
K B 1 BEFTAMER=1. 2 KAlmTEdlk=1. 1 FHRTALGL %=1, 0 KAUTFIAFIEF %=0. 9
FRFIASHF 7 B BT 5k =0. 8 (ZHNEHIFEIR k=0. 8 KARTHHI *=0. 8 KETrith i) % =0. 8
KREETHELPBTRSH k=0, 7 RETFETERERT v 2E % =0. 6 XAUTiAKHETAH %=0. 6 & K F %=0. 6
KEETHER %=0. 6 ALEKHTAERTT=0. 6 FKH THRRAFIH *=0. 6 K FHIHEM] Lk ==0. 5
137 (24 07 43 | REARULAEARHS 32° 46.5° N 130° 44.4 E 10km M: 2.8
REAIR 1 AEARTPIR R k=1. 0 2T AIL=0. 9 FEATRXAE HIR % =0. 8 REAPEX A H=0.7
REASEIXOREENT % =0. 7 ZHEMT EE5%=0. 5 FhRiAAMERT=0. 5
138 |24 11 15 | FKHIR 40° 05.3° N 139° 39.0° E 17km M: 4.3
K I 2 BREMARIG %=2. 4 ZFENTEE % =2. 3 HJINTAL)IIFL*=2. 2 BEEHBREF=2. 1 feftrnB/NT %=2.0
REfRHTHIT=1. 9 BEEATAN %=1. 8 RIEFx=1.8 8 kM) Tt %=1. 8 =FEHTHE)I|*=1.8
J\BRIBRT G k=1. 8 FKHITHT)/ AEIEE AR *=1. 5
1 FIKENTPERE 2 H=1. 4 18 ErRMERRALR k=1, 4 =FENTRENE k=1. 4 b/ NA{—Ad/NRH % =1. 4
ALRK TR =ERL % =1. 4 /INIIT/NRIDAR 3k =1. 3 18 EiiRFE k=1.3 JUGHT\FRRF DR *=1. 3
AAKEATETA B %=1 1 IIAHTEART AR k=1, 1 AtBKAHR A k=1, 0 ALABKATKRPIR %=0. 8
R TR K AR=0. 8 REATHFIEILIAR=0. 7 RAETHIRMT %=0. 7 Heftii V0T L& %=0.7
FKHETILFE=0. 7 FKHETRAGAFOH %=0. 6 FRERTEEE % =0. 6 KAETHHF O %=0. 6 SHRATH#F0. 6
A TAEERT=0. 5 =FEM] = & 37 A +=0. 5 J\IEHETIER B 415 % =0. 5 JI%LHTPEE S *=0. 5
HSOMRT 7PN % =0. 5 Bk FHSEHRET7SARBAR=0. 5 Al T G4 B 7K *%=0. 5
HARE 1 JEHRTYEERANT=1. 4 FLF S TFEP k=1, 2 M5 k=1, 1 FRIGHT 5L H *%=0. 9
S JEMTERR 5 =0. 9 75 B BAS % =0. 8 YHNTEEEF=0.8 /3 AHiffl%=0.8
TN HTAARRT 3k =0. 8 TLT) I EIHEEMT =0, 7 DA 5 AT AT %=0. 7 755 iifigEm] =0, 7
A RIETABI%=0. 7 FEHEk AR %=0. 6 BOEFTDF RN %=0. 6 FERET KA %=0.5
IR IR %=0. 5
=y 1 RMBTRERNE %=1. 1 " fgESriT k=1, 1 PEFTEBTIRPNRH %=0.8 —Fiif@i=0. 7
PEFIERTIRPNIT % =0. 6 {E&MHIGANT=0. 5 — 7 iiablii*=0.5
139 |25 00 05 | REFUREEHS 35° 52.6° N 137° 34.5° E Tkm M: 3.0
FRpu 2 AREMT={E%=1. 8 AREMHHHEFER %=1.5
1 AREHTHB k=1, 1 FEREFHEE %=0. 9 AREHTHEE *=0.6
140 |25 00 45 | FEVEE 31° 22.1" N 130° 36.2° E 10km M: 2.7
IR 1 BEIRBHEAR k=12 I F1Er=0.7
141 |25 03 09 | =pyh 40° 08.5° N 143° 12.8 E 8km M: 4.2

AT

JRERATHHY [3=0. 5 J\IRE-r7 FHSHE % =0. 5
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36° 23.6° N 140° 58.4° E 30km M: 3.7
1 BSEHBIDINER R =1. 3 AKFHERT=1. 1 m#kii B %=1. 1 FEAEak=1. 1 IREriimm <=1. 1
SRIFA =0, 9 KT TN %=0. 9 /KFHPENT %=0. 9 EFkri F T/ *=0.7
PRERRENE TR R k=0, 7 $RHTIR Ek=0. 7 Oz B2 iimgresis *=0. 5

38 14.0° N 141° 34.8° E 64km M: 3.8

2 FETIRART k=1. 7

1 {ARTEIETE=1. 2 BeKTHTRIAT k=1, 2 Bk T *=1. 2 ZEElE k=1, 0 YEAETENT *=1.0
FERHIRTE /K k=0, 9 BOKTATEEMT =0, 9 BT FFA%=0. 9 ENATIR *=0. 9 AATTIIERER %=0. 9
BT HET=0. 9 REFRAMT =0, 9 FIAESTHRA %=0. 8 B AMHTIEET*=0. 8 KNIIBHIFEZNT %=0.6
MIAEHFEXKA=0. 6 EBITENE0. 6 AETRIT=0. 6 KA %=0. 5 A%k AT %=0.5

1 —BArTEET sk=1. 3 (BT k=1. 2 —FIrTs LMY sk=1. 2 —FAr=stRmT k=1. 0
—BAFBEIRIT %k =0. 8 —BAFAERATk=0. 7 JANIETH AAERT=0. 6

39° 29.77 N 142 02.1 E 59km M: 4.6

2 BEERTE(LR=1.9 )RR k=1. 8 JUSTIERT=1. 7 JUSTINL % =1. 6 TFARFEENT 55 Ktk =1. 5

1 FFMa=] 2 HFATHEHITEk=1. 2 \FHEAT=1. 1 =F0{ER/NKRT k=0, 9
BWSHEMITHRRHE %=0.9 HCEAT B4k k=0, 7

2 BdTRS k=2, 3 KINITEIRE % =2. 3 REIITIR R %=2. 2 JRBNT/ NG % =2. 1 REIITHE N % =2. 1
LT EIT=2. 0 KARTERAHRIENT=2. 0 BER T ILTERT=2. 0 —BIrssARNT %=2. 0 AL %=1.9
EHBTHEEK %=1, 9 ‘B fiHE %=1.8 [LUHBITKR *=1. 8 FER TR *=1. 8 {E&ETS/SaNT=1.8
TERH R A AT *=1. 8 —BIriRHHT=1. 8 L AFERE *=1. 8 BLNHfHRX *=1.8
EET)HR=1. 8 JUBEHTHEE=1. 7 & iEfik=1. 6 =ik la=1.6 —BIfH#ILET%=1.6
— BT sk =1. 5 FHAIETTERAT % =1. 5

1 RASTERTSES BT=1. 4 [rte s B k=1 4 PR iEIRET % =1. 4 S=RHITX]MH=1. 4
At EATAHERT k=1, 4 AT EAET k=1, 4 BINFTIX k=1 4 fE&mA ST %=1. 3
DEETRERER=1. 3 BFHATEFH k=1, 3 TEEFiTE S0 k=1. 3 SRIEITERNE uBRAT%=1. 3
[LIFERT/\EIT=1. 2 —BIHEERAT %=1. 2 &7 IGRTPEiR % =1. 2 BEMBETTA=1. 2 BUNTAJ K k=1. 2
RN k=1, 2 WMk k=1, 2 S TPEIFIT KT k=1, 2 =it A M k=1. 2
GG IRHT=1. 1 —[EITAERET %=1, 1 A hEFaT k=1 1 {ERTMARRT*=1.1

AT k=1 1 B ETTREE=1. 1 BNTIRNRIX %=1. 0 Jb ErfERT=1. 0 “F-RMT 5 k=1. 0

BN K IR KB % =1. 0 FE& T HRHET =1. 0 HEPMIFTHEHH=0. 9 AZEHRPIHT %=0.9
FUFFHFHERN %=0. 9 S ERIATEIR %=0. 9 FEEMTHSS %=0. 9 P H H i1 %=0. 9 5 FyEEMTFET=0. 8
BN FZAIRIXAHENT=0. 8 M PaHR_HEARE=0. 8 JEmMT A1 %=0. 8 J\BETEHIPA I % =0. 7
PEFVERTIRPIST =0, 6 FEFAIREEE %=0. 6 — FHit&=0. 6 —BaT) T *%=0. 5 &= & HiER=0.5

2 A = BERTEE) =1, 9 KAEHIARE=1 8 KAUHETREZIT k=1. 7 KAI7BrREA % =1. 6
KR HET=1. 5

1 BOKTTHFANT sk=1. 3 BKATECKRT k=1. 3 BTN *=1. 3 F&IPkANT *=1. 3 JHAAHMIE=1. 2
FEIRTAEI k=1, 2 KA EEAT k=1, 2 Fo&mHAL ERTk=1. 2 KR TIT k=1, | f&AAHEA k=1 1
SR HEERR=1. 0 AR =1. 0 BKHRRIIAT =0, 9 BAKATABIMT % =0. 9 Ey2EBMARRIZE %=0. 9
I HALAT =0, 9 AR %=0. 9 BRI % =0. 8 ZEFHI 4 %=0. 8 FIFTiAAILI*=0.7
KIGTHRERE *=0. 7 TR %=0. 7 K& 1| = HRT=0. 7 Kl 1IKig=0. 7 425 RAT=0. 6
BT RANERE *=0. 6 CFREITIUAE % =0. 6 B —FElTEkE *=0. 6 %I04 1[1E%=0. 6 FABATEIR=0. 5
TERHT ISR %=0. 5

1 KAUTFAFIEF %=0. 9 KAUTHALREEF %=0. 6 BEFHTAARMAT %=0. 5 (LA HRIFALN_Eib K %=0.5

37° 19.9° N 141° 34.3° E 45km M: 4.4

2 ABTHRART % =2. 0 YRR k=1.9 AHTIAH =17 FRET/NTF%=1.6 £ 4)I[fE%k=1.6

1 IBEZEdk=1. 4 ZEATME k=1, 4 EhR) | ERTAT) k=1 3 EEET R~/ NKk=1.3 [LoohT AR *=1.3
MIEFEMKIE RIF % =1. 3 HAETTERT *=1. 3 BATFRHHAIT=1. 3 KIFTEES *=1.2
B FHFEEXME *=1. 2 BRERTHE %=1 2 AFFETHR %=1 1 FETdEc=1. 1 FRETHRARx=1.1
FAJFRBTIUEE k=1, 1 KIGTHE) = HET=1. 1 KIRHAL %=1, 1 ilIE=aEr X ffg=1. 1
AT RAERER k=1, 0 JHANTHMISE=1. 0 BekEENT %=1 0 &N E=1. 0 FFFITFJF *=1.0
BKTIART k=1, 0 BEJFHTEAE =0, 9 KARETHI) % =0. 9 B2t BT ARIS %=0. 9 A&l FHT%=0.9
L P BRI k=0, 9 ETIRINZERT TR k=0, 8 IR ) [[KIR=0. 8 A& HiRAT=0. 8
RATFF AT % =0. 8 BKHiFE THT % =0. 8 BAKHIAHMT %=0. 8 B AKATHFIN] *=0. 8
B HIEREAS *=0. 8 LEHBTHAMNT=0. 7 FEFHIEEET=0. 7 L& R EKRHEE % =0. 7 B§=RelTEH1[=0. 7
ATHRTASFH =0, 7 B ESREF X 20T %=0. 6 BKATRRILIAT%=0. 6 lIEFEXKA=0.6
A T BT =0, 6 ZEEHENR/K %=0. 6 I d) 1 [ALET =0, 5 FEHHTEMI*<=0. 5

2 REHEMTALIT % =2. 0 ERINTANE k=1. 9 JRITHTEIAR=1. 9 WO EFEN Y% %=1. 8
TR TREFIT FALB RS HUE % =1. 7 HATTHIGEIT k=1. 7 Vo X T =FlT=1. 7 SREFFPHR k=17
PEERTET =1 5

1 WATARG AT=1. 4 EATREEERT k=1, 3 MATRERAT *=1. 3 f&&/AEHIT LA *=1. 3
FRMTEATES *=1. 3 FHIT/ Y N =1, 3 FAFAIE TS X PENT =1, 3 B HTFA *=1.2
EJ NG k=1 2 JIPIRE ) PRI k=1, 2 FRERTE | sk=1. 2 FATTHEREEHT k=1. 2
FHRTTTRT R k=1, 1 FAFEES R XA E=1. 1 M f/ X k=1, 1 FEARESTERT X ) 2T =1, 0
EEFETERIIAT %=0. 9 AEHAE %=0.9 JIPFT)IIPN=0.9 VX il «=0. 8
BRI 5 =0. 8 JIPAT ) PN LT3 =0. 8 431 | HiAHES T % =0. 8 JIMEHT T H %=0. 8
REFS TRAA K =0. 8 SRR SRR % =0. 8 /NEFRTHIE % =0. 7 FIFRESTIERTX = BHT=0. 7
JINEFIT/ NEFTT sk =0. 7 ZE) 1T/ \W& 1Lk =0. 6 —AAAHTIHH: % =0. 6 f@EFHEETRIE] *=0.6
WhE TG0, 6 ) I EALE%=0. 6 ERLTHIH=0. 5 KEFFE/INE=0.5 KEFTEH*=0.5
SEON R %=0. 5

1 —RHi=EARAT k=1. 0 —RITiTEENT % =0. 8 —REmifERAT *=0. 7 {EHMT{:EK %=0.6




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
—BATERILET =0. 6
PRYI 1 FSEABY) IR %=0. 7 4RI A FE%=0. 6
146 26 01 07 | ZIRILREES 36° 00.0° N 139° 55.9° E 41km M: 3.2
PRI 2 FTANERT %=1, 6
1 BfEE4=L 1 BRPEHFE%=1 1 BEREITEE %=1, 0 &M F*=0.9 > IEfi/hE*=0.9
NEET EER*=0. 8 AMATALR % =0. 8 MiaH%=0. 7 FPETFIH%=0. 7 TZEHANM] %=0. 6
TFEERRAL K =0. 6 /NEEREA %=0.6 FAFFRK=0.6 FHHERKEFIILIT*=0.6 /NFEEF/IVI*=0.6
EARTKUREIGEHET % =0. 6 FRHERE T L/ %=0. 5 KFHTTHET*=0. 5 > < [LHifFIeAE *=0. 5
DL ER BRI %=0. 5
147 |26 08 25 | FEVZEE 31° 22.0° N 130° 36.3° E 10km M: 2.6
JEVL SR 1 BEREHTEART %=0. 7
148 126 19 32 | fEREIE 26° 55.4° N 130° 11.0° E 66km M: 5.8
IR 2 WENETEER %=2. 0 IETLWPAT=2. 0 FIFAT A k=1, 7 AEATGFETE %=1. 6
LA =16 B TENEAE%=1.5
1 WPNRT 5855 k=1, 4 SSTHE) =1, 4 FOyaRTRnyE k=1. 4 FOyaRTIEgH=1. 3 Fn4a MTHERH=1. 2
GHUBTEHl =1, 2 BFMTE k=1, 1 WEEPARTPE S R=1. 0 AEFAERARTPEPR *=1.0
W PRI E RS % =0. 9 IR %=0. 7 G3alTZEER=0. 7 M PR B %=0. 7
R BT, % =0. 6 BEARRTERA=0.5
TR 2 JERHRSHEF k=2, 3 AIFCAPRTAR *=2. 2 Ak x=2. 0 LR EEAL=1. 9 EEER T4, %=1. 8
SR B k=1, 8 AHRRTAL S % =1. 5
1 [EEENE=1 4 KEUR KA R=1.3 5 D EHa)IaR*=1. 3 FEHE#ck=1.3 FFER %=1.2
JEREIMATERIR % =1. 2 9 B EHAL VHT k=1 2 LT E=1. 2 TRk 4 *=1. 1
PEEET 5B k=1, 1 BESRATAEA TR k=1. 1 FRHAER=1. 1 JRERRH S *=1.0
MHEFIEE % =1. 0 Z#ETTEH=0. 9 FEOATEEELR=0. 8 EEFEATEEFEE % =0. 8 JHRAFE/2=0. 8
FRHALZ IR=0. 8 SEEH1E=0. 5
149 (26 20 30 | AUARFREES 35° 07.6° N 135° 40.9° E 6km M: 3.0
AR 2 FABAT K LB (LT % =1. 9
150 |27 00 46 | BEEURAEER 35° 26.8" N 136° 19.1" E 12km M: 3.6
B 2 R *=1. 6
1 EEfEANT %=1. 4 BERfiguaQmyt s gfsk=1. 3 RIEmidItTEK *=1. 2 BT k=1, 2
Fimhim AR %=1, | BIERTARZANTARZA %=1 1 i/ \FH0T*=1. 0 @&k *=1.0
T PRI RIR =0, 9 K %=0. 9 EIErTPNERT %=0. 8 KIEHTR] %=0. 8
ST\ TR ET=0. 7 KSR k=0, 5 BOEIIHTT 1 5T %=0. 5
TEHRI 1 BOETRANENT=0. 8 HrEiirfx=0.5
Mgtz B Uk 1 4B IR HREEER k=1, 4 d2 NETIUAR =0, 9 $H2E) BT HAZIR %=0. 9 $HZE/I[HTVE#EL *=0. 8
B4 JEITRE A7 ik =0. 7 $8H2E) | HTA % =0. 7 AEATHIHVE %=0. 6 $H2E)IHTFH %=0.5
151 |27 01 27 | #E&yh 42° 56.0° N 145° 28.5° E 46km M: 3.6
B[t 1 HREEMIER *=1. 2 EHPRTFEZLAN % =1. 1 {REMEEERHE %=1 0 JEHETEH#=0. 8 IREMATHDON *=0. 6
152 |27 14 48 | REARIRREAMS 32° 46.5° N 130° 44.5° E 10km M: 3.2
REAIR 2 IEIRETAIL=1. 8 REAHRAE TR =1. 6 AEARHULR KIT k=1. 5 FHRTTEEAT k=1.5
1 FHTTAAENT=1. 4 REARVEXARH=1. 4 ZG5MTALRE % =1. 2 VEIFAT MRk =1. 2 REARALXAEANT %=1. 2
FKETVCH %=1. 1 ZEERT R %=1, 1 REARR XYL %=1. 1 SEMHE *=1. 1 FEARMEXE ST *=1.0
JGHERT 7K %% =0. 9 REASERATFES=0. 9 HAARTAEIA % =0. 9 4GHiiIBAR *=0. 7 S8 NEERT=0. 5
[LIFE RT3 =0. 5 i AEIAE] % =0. 5
153 |27 17 45 | =g 38° 58.2 N 141° 3.3 E 65km M: 4.3
AR 3 RISHETTAARIERT=2. 5
2 AT k=2 4 (EHETHEEK k=2, 4 —BIATEARIT % =2. 1 A nr=2. 0 —BIri e *=1.9
[LIHEET AR =1 9 Fagmiis; FH T FHIT % =1. 8 —PBIriABMT=1. 8 —BAmTFJEHT =1. 8 [LIHHT/\EHT=1. 8
TR %=1, 8 FEFIEBTIRPI it sk=1. 7 At -ATFAENT %=1, 7 —BIraHaRmT %=1. 7
BT =1. 6 EETGANT=1. 6 KARIETTFE) =1, 6 EFHTE ST *=1. 6 KARJETIENT *=1.6
BN k=1, 6 BNFIIRRX k=1. 5 mBFiT &R *=1. 5
1 ElEHHE =14 &7 PR %=1, 4 KMITRTRIE =1 3 AT RIERA LI *=1. 3
BT =1 3 HAASE =1, 2 —BITAERIT %=1 1 BT ANT k=1 1 FRATER k=1.1
TSR =1, 1 FEETHORONT k=1, 1 BN X %=1. 0 BERITHEERS *=1. 0 B FiEEHNT *=1.0
AT ST k=1, 0 SR HE [k =1. 0 ZRIHTERIE T oRBRAT =0. 9 /W& FHEE%=0. 9
At ETHNERT=0. 9 JKAERT/ NG %% =0. 8 AZETIARRGIR=0. 7 REIATTILFERT=0. 7 PEAVENT)IIf %=0. 7
TEETRRARNT %=0. 7 BN TZKIRZ AT =0, 6 ‘& HiRIR=0. 6 —BIr) ! IFHT %=0. 6
BNHTRTRX % =0. 5 FEMTEETTA=0. 5 BN HIKIR K AEERT=0. 5 J\IEEriKE=0.5
IR 3 KALYBTTHEA k=2, 6

SALBTARA=2. 3 KALATIREZNT =2, 1 A —PEl]E) =2, 0 A& mpkERT %=2. 0 ZEFHTFE=1. 9
WhEHTZFT=1. 7 KA EENT %=1, 6 41N 4)l[#ek=1. 6 A&HdL AT *%=1.5

BT AT %=1. 5

TWERTEI =1, 4 KAIVETASERTELS =1, 3 BRI x=1. 3 B TEEAK%=1.3
B4Rk k=1, 3 TR k=1. 3 Bk EET=1. 3 B —FlTakE k=1, 3 KRR *=1. 3
AETTRHERER *=1. 3 KRN *=1. 2 KIGFTIREGEE *=1. 2 ARTURAT=1. 2 BKTTARNT k=1. 2




HRE | R | EEuHA ity R R FRASE
| B RS & oo BB G E B
KIGFHT ) NRIR=1. 1 KT ) AERT % =1. 1 SULTEHIASERTE) PN=1. 1 FETEE*=1. 0
BRI k=1, 0 FRTTRM=1 0 FRHRTAHk=1. 0 BKATHLUBT k=1. 0 BKATEKHAT %=0.9
TKATRILAT =0, 9 FEFHTAEIL %=0. 9 EHINIERT/INEFHH % =0. 8 =i BUMTLIH % =0. 8
KIBFTFH = HET=0. 8 CRETIUES % =0. 8 BN HTARA % =0. 8 B KHTIHHT %=0. 8
EIRNSERT AT sk =0. 8 F A THIERSAT % =0. 7 B3 BT RIS % =0. 6 EETRE%=0. 6
AN T/INEF k=0, 6 FEeTif) |13k =0. 5
AR 1 g ERPIE(LAk=1. 3 J\FHIEHT=0. 6
K HH U 1 KAUFADAFRER k=1. 1 KAUFTEEL*=1. 0 ALTHPEARET AR k=1. 0 KAUT#HEF%=0. 8
ALAET A ARIT B T=0. 8 BT AME*=0. 7 FKHIFSHRRT/SERHAR=0. 7 JIERTPEES 5N % =0. 6
ALAEFTAREIT/ NP % =0. 6 HETTIALRET % =0. 5
AR 1 LR HE=0. 5
154 |28 08 58 | BBt 29° 15.7 N 142° 32.5° E 47km M: 5.2
HOAR 1 /NEERAE = H A 1L=0. 6
155 (28 14 21 | (FE=EHEGH 34° 51.9° N 139° 10.6° E Tkm M: 3.1
T U 2 HFEITARAR=2. 1
1 PR =0, 7
156 |28 16 16 | ks 36° 17.4° N 141° 46.0° E 63km M: 4.9
A 1 REA TR %=0.5
PRI 1 SR k=0, 6 Tl 4=0.5 HrHBh) IV %=0.5
THELR 1 FEG&HT%=0. 7
157 |28 22 14 | wgRArH 35° 26.8"° N 136° 19.1" E 12km M: 3.0
B IA 1 RlEriARENT =0. 7
158 |28 22 31 | #ImrgsEn 36° 18.6° N 140° 01.6° E 72km M: 3.5
RIS 1 SPEHRTH*=1. 0 BYITIIH %k=1. 0 BYITEM*%=0. 7 SPEHE=0. 6 LR 44=0.5
RITAFE%=0. 5
AR 1 BERHRLE =10 FEE TIARER=0. 6 S5 i-FEAT %=0. 6 HHATEN=0.6
HiARHEa SR %=0. 6 HYEiiehial *=0. 6 FEEFiirl =0.5 HYGiRAIERA*=0.5
JEVATH M 5EEF %=0. 5
B UR 1 EMTHE k=0, 5
HER 1 MZEITRFIR *=0. 8
159 |29 05 55 | T8I EmHE 29° 16.0° N 129° 21.0° E 13km M: 2.9
FEVL B 1 EREHSHEAR%=0.8 BB HEBH/INER*=0.8
160 |29 06 25 | K Z5I i 29° 15.0° N 129° 21.1" E 15km M: 3.8
RV SR 2 FERE AN k=2, 3 R TRANER *=1.7
161 (29 06 53 | AT HIETHE 29° 16.2° N 129° 19.3° E 17km M: 2.4
VR SR 1 BEREHEFEAE*=0.9
162 |29 07 25 | ‘e 38° 10.4° N 141° 40.2° E 50km M: 3.9
HFR 2 —PAMIHEAT k=1. 7
1 —BAATEARAT k=1, 3 —BAdTTEENT sk=1. 1 —RIri/ERAT *k=0. 9 {EHET ¥ %=0.8
FARNPETHIARTERT=0. 7 2847 HiHPFEMT k=0, 7 WM ARTIRIX %=0. 7 —PBIri LT %=0. 6
BETILET % =0. 6 “JIRBTIEIR %=0. 6
IR 2 JAETHMIE=1. 9 ACRTHAENT %=1, 9 BT E-EMT*%=1.8 KNG E *=1.6 £JIB4JIIE*=1.6
1 SAETHHEAp k=1, 4 {5 RO %=1, 3 & ENER *=1. 3 A&l FETk=1.3
AT ER=1. 3 =TS =1, 2 HRARTTAERT =1, 2 =) |IGRTRT 1 k=1, 2 f &R k=1. 1
SABTHRESNT k=1, 1 BRETHRA %=1, 1 KIGFHHAL k=1 0 &) [1k=1. 0 KAETRE=1.0
B E R XA k=1. 0t/ IENTHE k=1, 0 BKATHHNT=0. 9 B KAHANT %=0. 9
YRS ML % =0. 9 KT ) I RKIR=0. 9 AP&TTAREFA % =0. 9 ZEIFRIZEEN=0. 9 44 HUrisy H *=0. 9
SETATIARE % =0. 9 AN T/ NEF % =0. 9 LEMHBTAARI=0. 9 BRI *=0. 9 JHFHTHA)I[5=0. 9
BEIRTEE /K k=0, 8 K& | = HIT=0. 8 ZEIRAT-HI%=0. 8 {IEEARXE R % =0. 8
BEIE AR % =0. 8 — [T [T % =0. 8 ZEIFTHLAH % =0. 8 EINNSERTHF#TH %=0. 8
BTN k=0, 7 F&FTRAT=0. 7 KIGHT ) ALRT %=0. 7 B KR 70T %=0. 6
B EIRE X TR0, 6 B KTHTAMET % =0. 6 AMEFFT AT %=0. 6 BAATHAIAT %=0. 6
e e 1 AHETHAT %=0. 9 fEETHETTIEILET %=0. 8
163 (29 11 31 | ZIkiih 36° 31.5° N 140° 41.1° E 55km M: 2.5
TR 1 BZHiBh) I/ INFARE % =0. 6
164 |29 17 23 | ZIsRd 36° 25.3° N 141° 01.4° E 42km M: 3.4
PRI 1 HSEHBD)IDINVERS =1, 2 Bk Zc )11 %=0. 9 #RK e B/ NE*=0. 6
165 [29 22 57 | REARIEKHE - Ay 32° 16.2° N 130° 24.0° E 8km M: 2.7

1

AARTTH PIsk=1. 1 AARHTRHA %=1, 1 LSBT/ NEZSA %=0. 6




HRE | R | EEuHA ity R R FRASE
| B RS & oo BB G E B
166 |30 20 08 | REAIRREAIMS 32° 38.7 N 130° 41.4° E 7km M: 1.9
REARUL 1 FHERERT=0. 6
167 [30 21 45 | BHEHCGH 36° 13.5° N 143° 33.6° E 95km M: 5.2
AR 1 BERATIHRY%=0. 7
(zer 1 AETHERT % =1. 0 FUARAT SR %=0. 8 A HHTA M %=0. 7 B KTRTHTHT %=0. 7 BK80] %=0. 7
e i U 1 FRSTHEAT % =1. 2 FFSTHEEHAT % =1. 0 ERILITHHIETRT %=0. 8 [ rigT i %=0. 7
REFS FRAA % =0. 6
PRI 1 AERITAH%=0. 8 AT HI4MT=0. 5 HPEHTI4E=0. 5
NS 1 A E%=0.9 A& FHT3EF=0.5
FZ) 1[I 1 =LAy %=0. 8
168 |30 23 28 | ZImURid 36° 23.6° N 141° 02.2° E 51km M: 3.9
PRI 2 KATHPIERT %=1.7 BB/ NFEE*=1.5
1 SR k=13 HlfHEA=1 3 KT %=1. 2 mFKHZeE)k=1. 1 IEJHIGE *=1. 1
WA TR k=1, 1 AP T %=1. 0 HEAREHILAT k=1. 0 45RiisR %=0.9
SRR T NI % =0. 9 BN HfE % =0. 8 F R A HHETERNT=0. 8 £4IHEEE%=0. 8
BT %=0. 8 SRR ETHE O %=0.8 AP Hi4M=0. 7 AMiihyek=0. 7 tJiHEF%=0.7
AETARE=0. 7 AT RT % =0. 7 - IXHHFFEFRE *=0. 7 253 %085 S B %=0.7
KT T % =0. 7 WK E I %=0. 7 Oz B im s =0. 7 20T/ NE %=0. 7
H T %=0. 6 JREM A5 %=0. 6 AHHT#AE *=0.6 #EHTIk E*=0.6 /EETEE *=0.6
AEAIR RT3k =0. 5 /NETH/INII%=0. 5 OV= B2 HA) 11 %=0.5 /NEERT EEE %=0.5
FRHITERM=0. 5 SRRTHEE %=0. 5 HEUTFHFMH %=0.5
e IR 1 FERNTFER %=0. 6 HANTHAHEEF=0. 6 ARILTTBHM *=0. 5 FWATIHT N *=0.5 #JIMT7)1[%=0.5
N 1 EAifE%=0.9 A& FHT3EF=0.8
169 |30 23 39 | FKHIFPFEEEALES 40° 16.6° N 140° 52.8’ E Skm M: 3.5
K H I 2 et k=1.7
1 /INRBT/ NI AR %=1. 0
AR 1 =PRI % =1. 0 [ ERTE{A%=0. 7
peal 1 O yESET =1, 0 JUE i HEA*=0. 7 AT +=0.5
170 (31 02 12 | BEWEE 31° 22.1" N 130° 36.1° E 10km M: 2.4
BRI 1 BERETHEAR%=1.0
171 |31 04 08 | FEVEEE 31° 23.5° N 130° 36.77 E 8km M: 2.8
R SR 1 FERBHEARTk=1. 4 FEIE & FtEr=0.7
172 (31 06 00 | TEHIE 45° 22.7 N 151° 06.77 E 112km M: 5.4
JbiEE 1 ARETHRA R =1, 4 FEARTHE % =0. 8 BIMENTHAR=0. 7 RETHEREREE % =0. 7 EHERTIL 2 42%=0. 6
FERAEIT AL % =0. 5
173 (31 07 38 | AL 26° 01.3° N 126° 58.9° E 45km M: 3.6
TR 1 JEREIRA AR 5 =0. 5
174 |31 11 37 | HORIEREHED 35° 58.6° N 140° 07.3° E 59km M: 3.1
PRI 1 HfTE4=0. 6 ARTAl=0. 5 BuFii=FH *=0.5
175 |31 13 20 | ‘Edsifyd 38° 55.4° N 141° 55.4° E 51km M: 3.8
AT 1 —PBHTTEEERAT k=1, 4 KRR IHRIENT=1. 3 —RAmTHERAT k=1. 0 —RA7 TJEEHT *%=0. 9
RFETHE) 0T=0. 8 24 TH-PZET % =0. 8 [Pi2RTiess F s FIT sk =0. 7 — R KanT=0. 7
B 1 ZAEHFRE=L. 4 KAETRERET % =1. 4 ZATETHHEAkE k=1 2 R —FERTEHY =1, 2
BTN k=1, 0 f =ikt k=0. 7 KAITETHATE AL %=0. 6 f&HIHERT %=0.6
ETIRIT=0. 5
176 |31 22 06 | ‘B 38 16.7 N 141° 36.6° E 54km M: 4.1
AT 2 —PATTEARMT k=2, 4 (LB %=2. 1 —BIriLET k=2. 0 —BIifEsRAT k=17
—BATRRRET k=1, 7 KAMETRANERT=1. 7 —BIri TR *=1. 6
1 PR R AT k=1, 3 —BIiARHET=1. 3 P2 % =1. 2 JHAIEE) 1 1IT=1. 1
BUNTRRTIRX %=1, 0 BN TR k=0. 9 JLRATIER %=0. 9 At FriFHZE0T =0, 8 mEFriEr~FHT %=0. 8
KARTE TR % =0. 8 L&A IT=0. 7 mEF i FHENT % =0. 7 —BAriJ 1G0T =0. 7 BN 1[[X %=0. 7
B ILAT % =0. 6 =TI k=0. 6 4 IRHTPERR %=0. 6 b EAIEET=0. 5 [LHATIIR *=0.5
&AM %=0. 5
IR 2 FEETIBRART =2 2 SAVEHTEZAT % =2. 1 HABTIRAK=2. 0 4JI|HT4) [} %=2. 0

THANTHITHE=1. 9 BORIAINT s =1. 8 BKTIERILNT % =1. 8 A& *=1. 8 KAWEHIRE=1.8
BOKTHTRNT sk =1. 8 HUANETT/INEF sk =1. 8 B KR FNT k=1. 8 B KTTE-HNT %=1. 7 A EMT &=L 7
KA KAk =1. 7 FETR k=1, 7 KAUHTREA b %=1, 6 B —FelTER11=1. 6 B —FEmTdE*=1.6
EIRFEEMTAL % =1. 6 ZEFHEEE=1. 6 AR AARERT *=1. 6 JHPITHY I k=1. 5 KRIGFHERE *=1.5
FE TSR % =1. 5

1 FERUMGE k=1, 4 FERHAak sk =1. 4 KIS HAERT k=1, 4 BT FENT=1. 4 B3 IFFRTHT) %=1 4
AL ERT k=1, 4 S INZERTIRETH k=1, 3 BOKTART k=1. 3 EhZERETARRMIG *=1. 3
BRI TG k=1, 3 MIBESRE X AT %=1, 3 7R FHE % =1. 3 FIFFHTFIEF%=1. 3
BT %=1 2 BRI T/ NE k=1 2 IUIBEFERKA=1. 2 BKARLIT k=1 2 FFHEI*=1. 2
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AETIRAT=1. 2 BTG *=1. 2 FATIFEPAY % =1. 2 HEARTIENT %=1. 2 KIFFTIFAL *=1. 2
i) k=1, 1 B HEERMEE k=1, 1 KT RIE=1. 1 B RCKET % =1. 1
TEFUHTERE % =1. 0 L2MHBTAA=1. 0 RIGTHT &)= HET=1. 0 Lo IR E I % =1. 0
SMIBTHATERTTE)PN=1. 0 lEBFRXE R k=0, 9 2T %=0. 9 KAIVETAEHEAS %=0. 9
KIGFHT )1 AERT % =0. 9 A& HTHEBAT % =0. 8 lIHZEH=0. 8 JKIATFHTHNG %k =0. 8 KIRFFHM 1-%=0. 8
ILTCHT AR % =0, 8 BEIFEIN %=0. 8 (AfRHTIURE %=0. 7 A& KN=0. 7 LB =HEFX 1fi#=0. 6
JFNMT 5T % =0. 6 7 FH T £ FH 3k =0. 5

8 J 1 BREFATFFHR %=1. 0 fmEFrEEia LmT % =0. 9 AR THHAT%=0. 9 HrHIITZAHY VR %=0. 9
JIMEET F % =0. 7 FIFRE HRE ES X EMT % =0. 6 HATHTEAMT %=0. 5 %@t | |m] %=0. 5
T ESTHAAART=0. 5 FIARRS TR S XAZE=0. 5

177 |31 22 55| FEVREIRBEEEHT 31° 15.5° N 130° 38.6° E 5km M: 2.8
SIS 1 FEMETHAT%=0. 6 FEMETIIL)IBEART=0. 5 FEVLE T ART %=0.5




